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NOVOU KONCERTNÍ MISTRYNÍ KSO 
JE BARBORA KOLÁŘOVÁ, 
DRŽITELKA MNOHA AMERICKÝCH 
I EVROPSKÝCH CEN

CARNEGIE HALL, KENNEDYHO UMĚLECKÉ 
STŘEDISKO, TOKIJSKÁ SUNTORY HALL. 
PŘEDNÍ ČESKÁ HOUSLISTKA PRAVIDELNĚ
 VYSTUPUJE NA SVĚTOVÝCH PÓDIÍCH



INZERCE

Úrok od 0 %
a servis na 5 let

Vzorový příklad úvěru na vůz Polo Limited 1,0 MPI 5G v ceně 389 900 Kč, při financování s Volkswagen Financial Services: splátka 
předem 233 940 Kč (60 %), výše úvěru 155 960 Kč, poplatky za uzavření a vedení smlouvy 0 Kč, celkové platby za úvěr 155 960 Kč, 
celkové platby za úvěr vč. pojištění 173 792 Kč, RPSN vč. pojištění 9,136 %, délka úvěru 24 měsíců, poslední nerovnoměrná splátka 
38 990 Kč, měsíční splátka úvěru 4 874 Kč, měsíční splátka úvěru vč. pojištění 5 617 Kč, úroková sazba p. a. 0 %. Volkswagen Pojištění 
Basic obsahuje havarijní pojištění, povinné ručení (10% spoluúčast) s uznáním bonusů za bezeškodní průběh dosavadních pojištění 
(60 měsíců) a pojištění skla (limit plnění 10 000 Kč), které je kalkulováno ve variantě pojištění bez garance pojistného. Další parametry 
jsou: věk klienta 50 let a běžné použití vozu. Tato indikativní nabídka není nabídkou ve smyslu § 1732 zákona č. 89/2012 Sb., 
občanského zákoníku, a jejím přijetím nevzniká mezi společností ŠkoFIN s.r.o., a druhou stranou závazkový vztah. Kombinovaná 
spotřeba a emise CO₂: Polo: 5,2–7,6 l / 100 km, 118–172 g/km, Taigo: 5,4–6,6 l / 100 km, 123–149 g/km, 
Passat: 0,4–8,5 l / 100 km; 16,1–16,8 kWh / 100 km, 9–193 g/km. Vyobrazené vozy nemusí odpovídat cenové
 nabídce a mohou obsahovat prvky příplatkové výbavy. Více na volkswagen.cz

Limited Edition
již od 389 900 Kč

Autorizovaný prodejce Volkswagen 

AUTOSALON Manfred Schöner
Ke Hřbitovu 1, 350 02 Cheb, tel.: 354 547 810, 736 177 457
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01 BARBORA KOLÁŘOVÁ, KONCERTNÍ MISTRYNĚ KSO

Nová koncertní mistryně karlovarských symfoniků Barbora Kolá-
řová je absolventkou Curtisova hudebního institutu a Yale School 
of Music. Pravidelně vystupuje na světových pódiích od Carnegie 
Hall přes Kennedyho umělecké středisko nebo tokijskou Suntory 

Hall a je držitelkou mnoha amerických i evropských cen. 
Rozhovor s ní si přečtěte na straně 18.

14

05

Vážení a milí spoluobčané,
listopadové vydání našeho městského periodi-
ka je ohlédnutím za událostmi minulými i aví-
zem událostí očekávaných. Velkým tématem 
byly, jsou a jistě ještě budou, Alžbětiny lázně. 
Jak víte, město stojí před nesmírně důležitým 
rozhodnutím o  jejich osudu a  budoucnosti. 
Jaká by mohla být, bylo předmětem jednání 
zastupitelstva města v Grandhotelu Ambassa-
dor Národní dům, které k  našemu potěšení 
vzbudilo velký zájem veřejnosti. Děkuji všem, 
kteří přišli, zapojili se do zajímavé disku-
se a  naslouchali. Veškerá fakta, argumenty, 
všechna a  pro a  proti stále a  znova v  rámci 
vedení města i s kolegy zastupiteli diskutuje-
me a zvažujeme všechny možné varianty bu-
doucího nakládání s Alžbětinými lázněmi. Vím, 
že nás nečeká jednoduché rozhodování, ale je 
třeba se k  tomuto nelehkému úkolu postavit 
čelem. 
V průběhu listopadu s vámi budeme diskuto-
vat znovu, tentokrát ale již na mnoho jiných té-
mat a o spoustě projektů a záměrů, které jsme 
realizovali nebo připravujeme. Ráda bych vás 
pozvala na tři diskusní fóra v rámci programu 
Město sobě. Vybrat si můžete ze tří termí-
nů a  lokalit podle svých časových možností. 
A v neposlední řadě se v listopadu zaměříme 
na přípravu vánočních trhů. I letos proměníme 
centrum Karlových Varů ve vánoční městečko, 
kde si budete moci vychutnat sváteční atmo-
sféru a pokochat se krásou našeho města ve 
světle vánočních ozdob a  světelných prvků. 
Vánoční strom rozsvítíme o  první adventní 
neděli před Thermalem a moc ráda se u něj 
s vámi potkám.
Přeji vám krásný listopad.

Ing. Andrea Pfeffer Ferklová, MBA

primátorka Karlových Varů

05 MĚSTO SOBĚ. ZVEME VÁS 

NA VEŘEJNÁ DISKUSNÍ FÓRA

Projekty města, které se podařilo zrealizovat, plány 
a záměry rozvoje v blízké i vzdálenější budoucnos-
ti, realizace, které vzešly z návrhů a podnětů oby-
vatel Karlových Varů, budou tématem veřejných 
diskusních fór „Město sobě“. 

06 TAKÉ LETOS BUDE MĚSTO DÝCHAT 

VÁNOČNÍ ATMOSFÉROU

Bohatá výzdoba, spousta světelných prvků, ma-
jestátní jedle vyšperkovaná ozdobami, stánky se 
svařeným vínem, punčem, trdelníkem a  jinými 
dobrotami, bohatý doprovodný program – Vánoční 
trhy na Mlýnské kolonádě začnou v sobotu 30. lis-
topadu a potrvají až do 1. ledna.

10 JAK POSUZUJEME ZDRAVOTNÍ STAV STROMŮ?

Zdravotní stav stromů ve městě posuzuje proško-
lený zaměstnanec. K  rozhodnutí, že může daný 
strom představovat riziko, však nemá pouze své 
oko a bohaté zkušenosti. K přesné diagnostice mu 
slouží akustický 3D tomograf.

14 KOMUNITNÍ A MEZIGENERAČNÍ CENTRUM

Už rok slouží občanům Komunitní a mezigenerační 
centrum Karlovy Vary. V prostorách bývalé Měst-
ské knihovny v Tuhnicích vznikl bezpečný prostor 
pro setkávání lidí různých sociálních, zájmových 
i věkových skupin.

20 VARIACE 2024 - JEDINEČNÁ 

NABÍDKA HUDBY A FILMU

Ve dnech 22. a  23. listopadu proběhne ve měs-
tě čtvrtý ročník projektu Variace, který společně 
pořádají Mezinárodní fi lmový festival Karlovy Vary 
a Česká fi lharmonie. Připravený je exkluzívní pro-
gram, tvořený mimořádnými fi lmovými projekcemi 
i koncerty.

30 PŘIVÍTÁME SVĚTOVOU FLORBALOVOU ŠPIČKU

Začátek listopadu bude v Karlových Varech patřit 
také špičkovému sportu. Do lázeňského města 
se sjedou ty nejlepší fl orbalistky světa, které zde 
započnou svou cestu na mistrovství světa, jež pro-
běhne v roce 2025 v Česku.
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STALO SE | STANE SE

DO LAVIC ZASEDLI PRVNÍ 

STUDENTI KINANTROPOLOGIE

V  Karlových Varech začala výuka bakalářského 
profesního studijního programu Kinantropologie 
- wellness specialista.  Výuku zajišťuje Fakulta pe-
dagogická a  její Centrum tělesné výchovy a sportu 
ZČU. Studující se seznámí se základními biomedicín-
skými disciplínami, jako jsou anatomie a fyziologie, 
a především získají znalosti z věd o pohybu člověka. 
Absolventi budou schopni posílit služby dostupné při 
komplexní lázeňské péči v regionu, klientům mohou 
nabídnout preventivní péči nejen ohledně pohybové-
ho aparátu, ale třeba i potravní intervenci. Pracovat 
budou především s individuálními klienty nebo ma-
lými skupinami. Město univerzitě poskytlo prostory 
někdejší základní školy na nábřeží Jana Palacha, 
které podle požadavků ZČU opravilo a  pořídilo ne-
zbytné vybavení a techniku. 

HOKEJOVÍ FANOUŠCI ZAPARKUJÍ NA BURZE

Při hokejových zápasech v KV Areně pohodlně za-
parkujete na „burze“. Za stání po celou dobu zá-
pasu zaplatíte 60 korun a platit můžete v hotovosti 
i kartou. Městská společnost KV City Centrum, která 
v areálu mezi ulicemi Západní a Bečovská provozuje 
tradiční nedělní burzu, zprovozněním parkoviště za-
reagovala na omezené kapacity v okolí haly, zejmé-
na z  důvodu přístavby nákupního centra Varyáda. 
Parkoviště je otevřené vždy 2 hodiny před začátkem 
hokejového utkání, zavírá se 30 minut po jeho skon-
čení. Vjezd na plochu je ze strany přilehlé čerpací 
stanice.

KNIŽNÍ ROZHOVOR O VYJEDNÁVÁNÍ 

S ÚNOSCI PŘEDSTAVÍ MARTIN MORAVEC

Jak se vyjednává o lidský život? Kde se unáší nej-
víc? Zažije vyjednavač při práci i  legraci? Na zví-
davé otázky Martina Moravce tentokrát odpovídal 
elitní vyjednavač Adam Dolník. Výsledkem je kniž-
ní rozhovor plný pozoruhodných informací, napětí, 
emocí a skutečných příběhů. A také praktických rad, 
z nichž mnohé, možná trochu překvapivě, lze vyu-
žít i v každodenních situacích. Kniha Adam Dolník: 
Svět elitního vyjednavače vychází v  polovině října, 
7. listopadu ji Martin Moravec představí také osobně 
v Karlových Varech.

TRADIČNÍM DÁRKEM MĚSTA KE DNI SENIORŮ

BYLO DIVADELNÍ PŘEDSTAVENÍ

Karlovarské městské divadlo patřilo v úterý 17. září 
seniorům. Město pro ně u příležitosti Mezinárodního 
dne seniorů, jako již tradičně, uspořádalo divadelní 
představení za zvýhodněné vstupné. V letošním roce 
to byla hořká komedie „Až naprší a uschne“ v pro-
dukci Divadelní společnosti Háta s Olgou Želenskou 
a Lukášem Vaculíkem v hlavních rolích. Tento diva-
delní dárek si užilo 279 diváků.

SVATOVÁCLAVSKÉ SLAVNOSTI 

A OSLAVY SVĚTOVÉHO DĚDICTVÍ UNESCO

Ve dnech 27. až 29. září 2024 se ve Smetanových sa-
dech uskutečnily Svatováclavské slavnosti a Oslavy 
světového dědictví UNESCO. Na podiu se představila 
řada místních umělců, jako příkladně skupina Hla-
volamy, Big Band Šmeralka, Milan Krajíc, program 
zpestřilo vystoupení kapely Yo Yo Band, Jiřího Pavlici 
s Hradišťanem či Karla Kahovce s George & Beato-
vens. Součástí akce byl také tradiční jarmark s na-
bídkou řemeslných výrobků, dárkových předmětů, 
cukrovinek a občerstvení.

VEŘEJNÁ DISKUSE K BUDOUCNOSTI 

ALŽBĚTINÝCH LÁZNÍ

V sále Orfeum v Národním domě se 8. října kona-
lo zvláštní zasedání zastupitelstva města věnované 
jedinému bodu – budoucnosti objektu Alžbětiných 
lázní. Zastupitelé i  veřejnost diskutovali mimo jiné 
o zájmu dvou investorů, společnosti JTH, která chce 
do Karlových Varů přivést světový hotelový řetězec 
Hilton, a Grandhotelu Pupp, který chce objekt pro-
vozovat jako klasický lázeňský dům. Diskuse má 
sloužit jako podklad pro další rozhodování města.

DEN ŠKOLY NA NA ZŠ POŠTOVNÍ

Poslední zářijové čtvrteční odpoledne na Základní 
škole Poštovní patřilo Dni školy. Soutěže a  úkoly 
doplnila například autogramiáda hráčů HC Energie, 
vystoupení Drumbandu ze ZUŠ Ostrov i dalších mla-
dých umělců nebo možnost pokládat dotazy přímo 
řediteli školy.

SVOZOVÁ SPOLEČNOST 

PROVEDLA OČISTU POPELNIC

V průběhu září proběhlo mytí části nádob na směsný 
komunální odpad. Očistou prošly černé nádoby, kte-
ré sváží společnost Marius Pedersen, a.s. Společ-
nost AVE CZ, která rovněž provádí svoz komunálního 
odpadu ve městě, nádoby umývala na jaře. Očista 
probíhá zpravidla jednou ročně.

VĚNCE NA DUŠIČKY SEŽENETE V  ZAHRADNICTVÍ 

DRAHOVICE I NA HŘBITOVNÍ SPRÁVĚ

Prodej dušičkových věnců od Lázeňských lesů 
a  parků Kalovy Vary probíhá od pondělí do pátku 
mezi 13. a 17. hodinou v budově Zahrady seniorů, 
tedy v ulici Lidická 70. Dalším prodejním místem je 
Hřbitovní správa Drahovice, kde můžete zakoupit 
věnce během úředních hodin (pondělí 9.00 – 12.00, 
úterý 9.00 – 16.30, středa 9.00 – 12.00, čtvrtek 
9.00 – 16.30). Cena věnců se pohybuje od 60 do 
390 korun dle velikosti. Prodej drobného zboží pro 
výzdobu hrobových míst bude na hřbitovní správě 
pokračovat i nadále, tedy po dni Památky zesnulých.

SVOZ BIOODPADU KONČÍ NA ZÁVĚR LISTOPADU

V průběhu posledního listopadového týdne bude ve 
městě ukončován svoz bioodpadu. Speciální nádoby 
na biologicky rozložitelný odpad z domácností a za-
hrad budou vyváženy opět od dubna 2025. V zimním 
období (od 1. prosince do 31. března) je možné pře-
bytečný bioodpad zdarma ukládat na kompostárně 
v Žižkově ulici ve Staré Roli.
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 ZPRÁVY Z MAGISTRÁTU

HOTEL U ŠIMLA – LOBBY BAR (RECEPCE HOTELU)

19. 11. 2024

21. 11. 2024       

HOTEL MARTTEL – SALONEK CINEMA

20. 11. 2024      

LIDOVÝ DŮM – STARÁ ROLE

zahájení vždy v 17.00

Projekty města, které se podařilo zrealizovat, 
plány a  záměry rozvoje v  blízké i  vzdálenější 
budoucnosti, realizace, které vzešly z  návrhů 
a podnětů obyvatel Karlových Varů, budou té-
matem veřejných diskusních fór „Město sobě“. 
Uspořádáme je pro vás ve třech dnech na třech 
různých místech ve městě v průběhu listopadu. 
Místo a  termín si můžete vybrat podle svých 
priorit a časových možností. Přijďte se zeptat, 
podělte se s  námi o  svůj názor nebo námět. 
Zveme vás k dialogu o aktivitách a plánech pro 
veřejný prostor Karlových Varů. Diskutovat mů-
žete s představiteli města i zástupci městských 
organizací. Těšíme se na setkání s vámi, proto-
že váš názor nás zajímá.

Město sobě. Zveme vás 
na veřejná diskusní fóra
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ZPRÁVY Z MAGISTRÁTU

Také letos bude centrum města 
dýchat vánoční atmosférou

Dominantou výzdoby bude opět vánoční strom 
města. Z  nabídek od obyvatel Karlových Varů 
byla vytipována jedle ze Skalní ulice v  Doubí. 
Lázeňské lesy a parky Karlovy Vary ji vztyčí před 
Thermalem a za tradičního hudebního doprovo-
du v  podobě skladby Amazing Grace se slav-
nostně rozsvítí v neděli 1. prosince.  
Nejen vánoční melodie se budou linout prosto-
rem Mlýnské kolonády, kde se bude odehrávat 
pestrý doprovodný program. Na první adventní 
neděli 1. prosince přijala pozvání populární zpě-

vačka Markéta Konvičková, neděle 8. prosince 
bude ve znamení tónů a hitů Roc and Rollových 
Vánoc hudebníka Petra Vondráčka, 15. prosince 
zazpívá své největší hity Ilona Csáková a čtvr-
tá adventní neděle bude patřit Ondřeji Rumlovi 
a skvělé pěvecké dvojici Tomáš Savka & Gab-
riela Urbánková. Atmosféru Vánoc podpoří také 
vystoupení hudebníků Karlovarského symfonic-
kého orchestru nebo Rybova Česká mše vánoč-
ní, v programu dostanou prostor také regionální 
kapely a umělci a své komponované programy 

připravují také děti z karlovarských základních 
a uměleckých škol.
Vánoční atmosféru v  ulicích dokreslí také tra-
diční vozový park Dopravního podniku Karlovy 
Vary, který opět vypraví autovláček a  vánoční 
autobus.
Kompletní program vánočních trhů, prodejní 
dobu, podrobnosti k  doprovodným akcím, vá-
noční dopravě a  dalším aktivitám hledejte na 
webu www.vanocnivary.cz. Vánoční trhy Kar-
lovy Vary najdete také na Facebooku.

Bohatá výzdoba, spousta světelných prvků, majestátní jedle vyšperkovaná ozdobami, stánky se 

svařeným vínem, punčem, trdelníkem a jinými dobrotami, bohatý doprovodný program – i letos 

bude centrum Karlových Varů dýchat vánoční atmosférou. Středobodem pomyslného vánoční-

ho města bude Mlýnská kolonáda. Vánoční trhy zde začnou v sobotu 30. listopadu a potrvají 

až do 1. ledna. 
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 ZPRÁVY Z MAGISTRÁTU

Město Karlovy Vary připravilo projekt modernizace 
Hvězdárny Františka Krejčího. Na výstavbu nové-
ho objektu a vybudování planetária hledá fi nanční 
zdroje. Jednou z možností je projekt přeshraniční 
spolupráce se saským městem Rodewisch „Hvěz-
dy spojují“. Na jeho realizaci by obě města mohla 
čerpat dotační prostředky z fondů Evropské unie 
v  rámci programu Interreg. Záměr a  společný 
postup a jeho harmonogram byly předmětem se-
tkání starostky německého města Kerstin Schö-
niger s karlovarskou primátorkou Andreou Pfeffer 
Ferklovou, náměstkem pro oblast dotací Lubošem 
Kovářem a řediteli hvězdáren obou měst.
„Modernizací naší hvězdárny jak po stavební 
stránce, tak z hlediska technického vybavení, by-
chom rádi pro Karlovy Vary získali další atraktivní 
prvek, kterým podpoříme cestovní ruch a přiláká-
me do regionu návštěvníky z obou stran hranice,“ 
uvedla při setkání karlovarská primátorka Andrea 
Pfeffer Ferklová. 
„Město Rodewisch by v  rámci spolupráce chtě-
lo zmodernizovat své stávající planetárium, aby 
mohlo rozvíjet další aktivity a programy hvězdár-
ny,“ doplnila starostka saského partnera Kerstin 
Schöniger. 

Obě města budou nyní spolupracovat na přípravě 
podkladů pro podání žádosti o dotaci a současně 
také pokračovat na projektové přípravě svých zá-
měrů. „My již máme pro výstavbu nového objektu 
hvězdárny a  planetária hotovou projektovou do-
kumentaci a požádali jsme o povolení projektové-

ho záměru. Nyní budeme upřesňovat jeho rozsah 
a  zejména technické vybavení. Zda budeme se 
žádostí o  dotační podporu z  evropských fondů 
úspěšní, bychom se měli dozvědět zhruba v květ-
nu příštího roku,“ doplnil náměstek karlovarské 
primátorky Luboš Kovář.

Hvězdy spojují. Projekt může být 
šancí pro karlovarskou hvězdárnu

Magistrát města Karlovy Vary se opět prosa-
dil v motivační soutěži Ministerstva vnitra ČR 
„Přívětivý úřad“. Obsadil 2. místo v  žebříčku 
radnic Karlovarského kraje a  o  jednu příčku 
tak vylepšil své loňské umístění.
„Soutěž porovnává přístup úřadů ke svým kli-
entům, jejich otevřenost a kvalitu poskytova-
ných služeb. Fakt, že se nám opakovaně daří 
umísťovat se na pomyslných stupních vítězů, 
a loňské umístění jsme vylepšili, je dokladem 
naší vytrvalé snahy o  opravdu vstřícný úřad. 
Letošní 2. místo je potvrzením vysokého stan-
dardu, zároveň ale výzvou k dalším inovacím. 
Stále vylepšujeme a rozšiřujeme elektronickou 
komunikaci s úřadem včetně dostupnosti in-
formací, formulářů a  dalších dokumentů, na 
druhé straně ale stále nabízíme pomocnou 
ruku klientům, kteří před elektronickou komu-
nikací upřednostňují osobní jednání. Zejména 
dříve narozeným klientům nabízíme pomoc 
s orientací na úřadě, v jeho jednotlivých agen-
dách a  vyřizování nejen úředních záležitostí 
na pracovišti Senior Point. V rámci občasných 
Dnů s  primátorkou poskytujeme bezplatnou 

právní poradnu pro občany města. Přívětivým 
úřadem jsme tedy nejen takzvaně uživatelsky, 
ale i  lidsky,“ uvádí primátorka Andrea Pfeffer 
Ferklová.
Ministerstvo vnitra pořádá soutěž „Přívětivý 
úřad“ od roku 2016. Cílem je mapovat a hod-
notit stav přívětivosti radnic vůči občanům. 
Sledují se taková kritéria, jako rozsah úřed-
ních hodin, zavádění online nástrojů, mobil-
ních aplikací, možnost platit správní poplatky 
platební kartou, komunikace s občany a další. 
„Počet hodnotících kritérií rok od roku stou-
pá, v letošním roce jich bylo přes 90. Zařaze-
ní mezi oceněné úřady tedy značí, že rozsah 
našich služeb, zejména těch online, skutečně 
rozšiřujeme. Dostupnost takzvaného rozkliká-
vacího rozpočtu na webu města, možnost hlá-
sit online černé skládky a nejrůznější závady 
a nedostatky ve městě, online rezervace ter-
mínu návštěv vybraných agend, elektronické 
formuláře, to je pro nás již nějaký čas naprostý 
standard. V  rámci modernizace a  zkvalitnění 
služeb jsme na webu magistrátu zpřístupnili 
Portál občana, jehož prostřednictvím je možné 

získat přehled předpisů i případných neuhra-
zených poplatků například za svoz odpadu či 
za psa. Prostřednictvím magistrátního webu 
je možné nahlásit nefunkční veřejné osvětlení 
přímo jeho správci, kterým je Dopravní podnik 
Karlovy Vary. Městské organizaci Lázeňské 
lesy a parky Karlovy Vary je možné elektronic-
ky předat podněty a žádosti ke kácení stromů 
a  keřů na pozemcích města,“ vyjmenovává 
některé funkcionality webu Magistrátu měs-
ta Karlovy Vary jeho tajemník Jakub Kaválek, 
který ocenění převzal z  rukou vrchního ředi-
tele sekce veřejné správy Ministerstva vnitra 
ČR Jiřího Koubka na slavnostním vyhodnocení 
v prostorách pražského Klementina.
„Udržet stále vysoký standard, který se v sou-
těži oceňuje, je čím dál tím obtížnější, pro-
tože v  některých směrech nejsme schopni 
již zlepšení. Příkladem může být kompletní 
bezbariérový průchod celým úřadem, který 
to historicky stavebně neumožňuje. Přesto 
budeme dál přemýšlet, jak ještě přívětivost 
k našim klientům vylepšit,“ dodává tajemník 
magistrátu.

KARLOVARSKÝ MAGISTRÁT POTVRDIL, 
ŽE JE „PŘÍVĚTIVÝM ÚŘADEM“
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ZPRÁVY Z MAGISTRÁTU

Město Karlovy Vary dlouhodobě spolupracuje se 
Sokolovskou uhelnou jako dodavatelem tepla 
pro karlovarskou teplárnu. Díky této spoluprá-
ci se podařilo překlenout velice kritické období, 
kdy energie z jiných zdrojů skokově zdražovaly 
na mnohonásobky. Zákazníci karlovarské tep-
lárny byli těchto skokových změn ušetřeni, ceny 
tepla zůstávaly podobné nebo rostly jen mírně.
Paradoxně to umožňovaly právě i vysoké ceny 
elektřiny. Teplo pro Karlovy Vary se vyrábí ve 
Vřesové společně s  elektrickou energií. Vět-
ší výnosy z  prodeje elektřiny umožnily udržet 
cenu dodávaného tepla na velice příznivé úrov-
ni – ačkoliv ceny všech vstupů výrazně rostly. 
Zdražovaly i  emisní povolenky, například za 
posledních sedm let více než desetinásobně. 
V současné době už není výrobce tepla schopen 
prodat elektřinu do sítě za tak výhodné ceny, ale 
náklady na výrobu včetně povolenek neklesají. 
Znamená to tedy, že stoupá cena dodávaného 
tepla od výrobce. Informaci o tom obdržela kar-
lovarská teplárna v září.
Teplárna Karlovy Vary proto už písemně infor-
movala všechny své odběratele, že bude podob-

ně nucena od 1. listopadu přistoupit ke zvýšení 
ceny tepla o 128 Kč za odebraný gigajoule. Pro 
typickou domácnost, jejíž spotřeba se pohybuje 
kolem 25 GJ ročně, to bude znamenat zvýšení 
měsíční platby o 266,67 korun.
I  tak zůstává centrálně dodávané teplo cenově 
velice konkurenceschopné, a  to i  v  republiko-

vém srovnání. Na rozdíl od individuálních zdrojů 
už jeho cena obsahuje také údržbu a  obnovu 
zdroje i  rozvodů. Pro uživatele to představuje 
samozřejmě obrovský komfort – nemusí řešit 
technické revize svého zdroje, opravy, případ-
nou výměnu atd. Stačí totiž jen otočit reguláto-
rem topení na radiátoru.

Ceny tepla z centrálního zdroje se daří držet 
na velmi rozumné úrovni. Náklady ale rostou

Se začátkem prosince přechází údržba a  úklid 
komunikací a veřejných prostranství ve městě do 
zimního režimu. Odstraňování sněhu, ošetřování 
povrchů, zajištění sjízdnosti a schůdnosti a úklid 
komunikací a prostranství spravovaných městem 
provádí společnost AVE CZ odpadové hospodář-
ství. Forma úklidu a údržby bude vycházet z aktu-
álních klimatických podmínek. V období bez sně-
hu a námrazy se bude odstraňovat spadané listí 
a provádět nadále ruční očista komunikací, chod-
níků a parkovacích ploch. Jakmile bude mrznout 
či sněžit, bude údržba komunikací a prostranství 
primárně cílena na zmírňování závad ve sjízdnosti 
a schůdnosti a odstranění sněhu. 
Na území Karlových Varů se v rámci zimní údržby 
ošetřuje a  uklízí zhruba 145 kilometrů místních 
komunikací a přilehlých chodníků, 4,5 kilometru 
pěších zón, 190 zastávek MHD a 151 přechodů 
pro chodce. Zimní údržba se neprovádí v prostoru 

parkovacích zálivů, na parkovištích a většině tak-
zvaných účelových komunikací. Oproti předcho-
zím rokům si město u společnosti zajišťující zimní 
údržbu vyžádalo navýšení strojní kapacity. Místo 
pěti malých víceúčelových silničních sypačů bude 
úklid a ošetřování zajišťovat deset vozů, nově bu-
dou k dispozici čtyři chodníkové traktůrky. Tech-
nika bude také vybavena novými prvky a nástavci 
na důkladnější údržbu pěších komunikací.
Vozový park tak bude čítat pět velkých a  deset 
malých sypačů, čtyři chodníkové traktůrky, dva 
nakladače posypových hmot a  dva automobily 
s valníkem. Po městě bude rozmístěno 170 kon-
tejnerů s posypovým materiálem.
Na zimní údržbu město vynakládá každoročně 
přes 25 milionů korun. V loňském roce bylo spo-
třebováno 505 tun soli, 270 tun solanky, 18 tun 
písku a  14  tun posypového štěrku. Náklady na 
zimní údržbu činily 24 milionů korun bez DPH.

NA ÚZEMÍ MĚSTA SE V ZIMĚ 
UKLÍZÍ SNÍH NA 145 KILOMETRECH

DŮLEŽITÉ KONTAKTY NA PRACOVNÍKY ZIMNÍ ÚDRŽBY
Dispečerské pracoviště AVE CZ odpadové hospodářství, provozovna Karlovy Vary, Mostecká 95: 
775 599 420 (nepřetržitě od 1. 11. 2024 do 31. 3. 2025) 
353 176 261 (pouze v pracovní době 8:00 – 16:30)
775 599 413 (vedoucí zimní údržby - pouze v pracovní době) 

Odpovědní pracovníci Magistrátu města Karlovy Vary: 
Vedoucí technického odboru: Ing. Eva Pavlasová - 353 151 242, 602 120 072
Technik zimní údržby: Libor Žemba - 353 151 429, 720 039 678
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KAM KV°

Pojmem světelné znečištění, nebo světelný 
smog je chápáno souhrnné označení negativ-
ních jevů, které s sebou přináší umělé osvětlení. 
Světelný smog je jedním z vedlejších produktů 
rychlé urbanizace a  technologického pokroku. 
Jedná se o nadměrné množství umělého osvět-
lení, které výrazně narušuje přirozenou tmu noč-
ního prostředí. Tento fenomén nocí bez tmy se 
stal součástí života ve většině měst po celém 
světě.

KDYŽ V NOCI NIKDY NENÍ TMA

Ve městech, kde pouliční lampy, reklamní panely 
a neony, i nasvícené budovy svítí celou noc, je 
světelný smog všudypřítomný. Problém spočívá 
v  tom, že přebytečné světlo proniká do atmo-
sféry, což nejen snižuje viditelnost noční oblohy, 
ale má především dopady na zdraví lidí, životní 
prostředí a rovněž i ekonomiku.
Karlovy Vary, jakožto lázeňské město, by měly 
být reprezentativní nejen z hlediska čistoty a pří-
větivosti veřejných prostranství. Cílem je ale i to, 
aby lázeňské město, znamenalo i zdravé město, 
tedy takové, které klade důraz na psychické i fy-
zické zdraví člověka v celém rozsahu. 
Atributy lázeňského života je možné nenásilně 
přenést do města jako celku skrze nehmotnou 
vrstvu i hmotnou podobu veřejných prostranství. 
Velmi důležitým prvkem je městský detail. I typ 
městského osvětlení nebo způsob, jakým je nám 
zprostředkována reklama, patří mezi důležité 
prvky, které utváří celkový dojem. Téma lázeň-
ství a zdraví se ve městě může zrcadlit v nabídce 
volnočasových aktivit, v charakteru pronikajícím 
do každodenních činností, v  prezentaci značky 
města, v kulturní sféře, ale i v důrazu na zdravé 
prostředí jak pro návštěvníky a  obyvatele, tak 
i pro okolní krajinu.  Světelné znečištění totiž ne-
ovlivňuje spánek jen lidí, ale narušuje i přirozené 
rytmy života mnoha živočichů a rostlin.

OPATŘENÍ PROTI SVĚTELNÉMU SMOGU

Nejde o to všude zhasnout. Jde o to vědět, kdy 

je potřeba svítit a jakým způsobem svítit.

Jedním z  důvodů používání umělého venkov-
ního osvětlení je bezpečnost provozu a  pohybu 
po nočních ulicích. I  takové osvětlení může být 
přiměřené, dobře navržené a kvalitně provedené. 
Řešením mohou být moderní, energeticky úspor-
ná svítidla, která omezují světelný smog díky 
lepšímu směrování světla. Možné jsou i regulace 
osvětlení veřejných prostor během nočních hodin 
nebo používání světelných zdrojů s  nižší inten-
zitou a  teplejší barvou světla, které mají menší 
negativní dopad na noční ekosystémy a vhodné 
je i vypínat nepotřebná světla, zejména v nočních 
hodinách. 
Nasvícení významných budov, historických pa-

mátek, ale i  dalších architektonických objektů 
jako jsou mosty, sochy nebo fontány, je zajíma-
vým způsobem, jak zatraktivnit prostředí města 
v noci. Avšak stejně jako každé jiné, i architek-
tonické a  dekorativní osvětlení může být velmi 
výrazným zdrojem světelného znečištění, pokud 
je provedeno nevhodně a  i  toto je tedy vhodné 
v pozdních nočních hodinách vypínat.
Mnohé osvětlení spojené s  reklamou je ale vý-
znamným zdrojem zcela zbytečného světelného 
znečištění a jejich používání by mělo být omeze-
no pouze na zcela výjimečné příležitosti. 
Je možné nalézt rovnováhu mezi potřebou 
osvětlení a ochranou nočního prostředí. Světelný 
smog je výzvou, kterou lze řešit, pokud budeme 
dbát na rozumné využívání světelných zdrojů 
a respektovat přirozené cykly naší planety.

Transformace města světlem
Světelné znečištění, aneb Sviťme s rozumem

Na téma světelného znečištění pro vás chystáme přednášku. Ta se se zaměří na současné 
otázky týkající se osvětlení v městském prostředí, s důrazem na vliv světla na lidské vidění 
a vnímání. Budou analyzovány běžné mýty a nesprávné představy spojené s veřejným, památ-
kovým a komerčním osvětlením. Na základě praktických příkladů z praxe budou prezentována 
ověřená fakta a moderní přístupy v oboru osvětlení. Přednáška je určena pro odborníky i širší 
veřejnost se zájmem o technické a estetické aspekty osvětlování městských prostor.
ÚTERÝ 12. 11. v 18:00
KAM KV°, nám. Dr. M. Horákové 2041, Karlovy Vary
Přednáška a veřejná diskuse Jana Horáka: Transformace města světlem
Ředitel společnosti SATHEA, Jan Horák, promluví na téma veřejného prostranství a jeho osvět-
lování. Jak mohou prvky osvětlení, jako je kvalita a vizuál zpracování stožárů, dotvářet veřej-
ný prostor i ve dne? A jaké jsou současné potřeby a standarty, kterým většina osvětlovacích 
soustav zatím nevyhovuje? A co je světelný smog? Přijďte si na toto téma pohovořit s přímo 
odborníky.
Prosíme o potvrzení Vaší účasti e-mailem na adresu: k.mullerova@kamkv.cz nejpozději do 11. 
11. 2024, nebo osobně v Kanceláři architektury města.

Zveme Vás i na historickou přednášku karlovarského pamětníka, který představí události 
vzniku náměstí Doktorky Milady Horákové. Vyprávění doplní promítáním dobových foto-
grafi í.
ÚTERÝ 26. 11. v 17:00
KAM KV°, nám. Dr. M. Horákové 2041, Karlovy Vary
Přednáška Jindřicha Nového: Historie Karlovarského náměstí
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LÁZEŇSKÉ LESY A PARKY

Zdravotní stav stromů ve městě posuzuje pro-
školený zaměstnanec. K  rozhodnutí, že může 
daný strom představovat riziko, však nemá 
pouze své oko a  bohaté zkušenosti. K  přesné 
diagnostice mu slouží akustický 3D tomograf. 
Přístroj „vyšetří“ kmen nedestruktivní metodou, 
pomocí zvukových vln.
Po obvodu kmene se umístí senzory vzájemně 
propojené snímači. Obsluha na jednotlivé sen-
zory poklepává kladívkem a přístroj podle času 
přenosu zvukové vlny vyhodnotí stav dřeva. Zaří-
zení poté identifi kuje skryté dutiny, stanoví jejich 
tvar, zbytkovou stěnu dřeva a vyhodnotí celkový 
stav kmene. 
Na základě diagnostiky dokáže vyškolená obslu-
ha zhodnotit bezpečnostní riziko a  rozhodnout 
o nutnosti strom pokácet. Pokud se jedná o ha-
varijní stav, kácíme strom okamžitě, aby nedošlo 
ke zranění osob. V ostatních případech odesílá-
me žádost o povolení kácení na Odbor životního 
prostředí Magistrátu města Karlovy Vary. V pří-
padě, že se strom nachází v lázeňské zóně, také 
na Národní památkový ústav.
Na obrázcích vidíte práci s tomografem a mapu, 
kterou přístroj při diagnostice pořídí. Zelená 
barva ukazuje zdravé dřevo, ostatní barvy značí 
defekt.

Proč žádáme o povolení ke kácení lípy ve 

Smetanových sadech a jírovce na Divadel-

ním náměstí?

Stromy kontrolovanými pomocí akustického 3D 
tomografu byly i  lípa ve stromořadí ve Smeta-
nových sadech a jírovec na Divadelním náměstí. 
A jaké jsou výsledky?
Z  vyšetření lípy vyplynulo, že v  první měřené 
vrstvě je hnilobou zasaženo 50 % kmene a ve 
druhé 38 %. Vzhledem k  exponovanosti místa 
bude nutné strom z bezpečnostních důvodů od-
stranit. 
U  jírovce činila zjištěná plocha defektu 63 %. 
Celý strom je suchý a  dutý. Jírovec se nachá-

zí na velmi frekventovaném místě v  blízkosti 
městského divadla, v  lázeňské zóně. Je nutné 
ho odstranit, neboť představuje významné bez-
pečnostní riziko.
Žádosti o povolení kácení stromů jsme odeslali 
na Odbor životního prostředí MMKV a  Národní 
památkový ústav. Pokud ke schválení žádostí 
dojde, budeme stromy kácet s nástupem mimo-
vegetačního období, tedy od začátku listopadu 
do konce března.

Posuzování zdravotního stavu stromů ve městě
Jak poznáme, že je strom ve městě nebezpečný, hrozí jeho pád, a je tedy třeba ho pokácet?

K diagnostice využíváme akustický 3D tomograf.

Lípa ve Smetanových sadech je jedním ze stromů, u kterých jsme kontrolovali zdravotní stav.

Diagnostikou prošel i  jírovec na Divadelním ná-
městí.

Zelená barva ukazuje zdravé dřevo. 50 % kmene 
lípy je zasaženo defektem.
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INZERCE

Optický internet
pro Starou Roli
a Tuhnice 

www.ceznet.cz

Je čas na změnu, ozvěte se nám.

800 840 850
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Ubytovací nezdar

Spousta z  nás ráda ces-
tuje. A když se vydáme za 
nějakým tím dobrodruž-
stvím, snažíme se při ubytování dodržet časy 
příjezdu i včasného odjezdu. Nebo ne? Dobro-
družně začal koncem září pobyt v lázeňském 
městě dvě turistům z  Irska, kteří z blíže ne-
určeného důvodu přijeli do jednoho z hotelů 
na Vřídelní ulici až kolem půlnoci. Shodou 
šťastných náhod se do hotelu dostali s jiným 
ubytovaným hostem, shodou náhod nešťast-
ných je však v hotelu zamkl a na recepci se už 
v nočních hodinách nikdo nenacházel. Situaci 
se turisté rozhodli řešit prostřednictvím linky 
112. Dovolali se operátorovi až do Českých 
Budějovic, který vyzvánějící telefon zvedl, 
zato na vytočeném mobilním čísle uvedeném 
na stránkách hotelu telefon nikdo nezvedal.
V  tento moment vstupují do příběhu stráž-
níci, kteří byli požádáni o  součinnost při ře-
šení ubytovacího nezdaru. Vyslané hlídce se 
po příjezdu k hotelu podařilo probudit jiného 
spícího hosta, který vchodové dveře odemkl.

Když zvířata potřebují pomoc

Do nesnází se dostanou nejen lidé, ale také 
zvířata. A  také těm je zapotřebí pomáhat. 
V  polovině září přinesl muž na služebnu 
městské policie vlaštovku, kterou našel dopo-
ledne na chodníku u  autobusového nádraží. 
Strážníci malého opeřence převezli do mini-
zoo, kde se mu dostalo potřebné péče. Osud 
labutí rodinky pak nebyl lhostejný další ozna-
movatelce, která kontaktovala naše operační 
středisko. Zbloudilá skupinka opeřenců vyra-
zila na špacír špatným směrem a ocitla se na 
frekventované silnici. Hlídka vyslaná na místo 
zavedla početný rodinný klan do nedaleké-
ho jezírka, kde spolu a s elegancí spokojeně 
vpluli na vodní hladinu.

Holky ve studiu rádia

V  polovině září vyrazily naše holky do stu-
dia Českého rozhlasu Karlovy Vary, kde si 
s  moderátorkou povídaly o  různorodé práci 
psovoda, o  podmínkách jeho přijetí, výcviku 
a výchově psa. Čas strávený ve studiu si sa-
mozřejmě nejvíce užívala pětiletá fenka Naty, 
která na sebe strhla všechnu pozornost, ne-
chybělo pohlazení od štábu a také si pochut-
nala na pamlsku. Děkujeme za pozvání!  

MĚSTSKÁ POLICIE

Výcvik našich psovodů a  služebních psů jede 
na plné obrátky. Strážníci se svými parťáky po-
ctivě trénují nejen na cvičáku, ale také přímo 
v ulicích města, kde v rámci služby tráví spous-
tu času. Cílem těchto tréninků je co nejvíce se 
přiblížit reálným situacím, které mohou ve víru 
města nastat. Velkým přínosem pro naše pso-
vody je také spolupráce se školicím střediskem 
Nord Security v Děčíně, kde pod vedením lek-

tora Bc. Romana Janaty absolvují několikrát do 
roka intenzivní dvoudenní výcvik. Ani tady však 
spolupráce nekončí a po domluvě dojíždí děčín-
ský lektor za našimi psovody i  do lázeňského 
města, kde v  rámci výkonu služby probíhají 
další výcviky v domácím prostředí. Výcviky pso-
vodů se služebními psy a fi gurantem probíhají 
v různých částech města a je tak možné, že se 
s nimi potkáte.

Výcvik psovodů se služebními 
psy je v plném proudu

MĚSTŠTÍ POLICISTÉ PROHLUBUJÍ SVÉ ZNALOSTI

MĚSTSKÁ POLICIE

Školní rok se naplno rozběhl a strážníci opět po 
dobu jeho trvání budou navštěvovat mateřské, zá-
kladní i střední školy, kde s dětmi při přednáškách 
probírají různé tematické okruhy. Témata, kterým 
se strážníci ve třídách věnují opravdu pečlivě, 
patří mezi jedny z nejdůležitějších, nesou jméno 
šikana, kyberšikana, sebepoškozování, závislosti 
a další aktuální rizikové jevy. A v souvislosti s tím 
se strážníci z  oddělení prevence začátkem října 
zúčastnili školení s  Mgr. Jaroslavem Šejvlem, 
Ph.D., který jim při několikahodinové přednášce 

předal své poznatky vyplývající z dlouholeté praxe 
i  cenné osobní zkušenosti. Školení se zúčastnili 
strážníci nejen z Karlových Varů, ale také Chebu, 
Mariánských Lázní, Františkových Lázní, Sokolo-
va, Kraslic, Bukovan, Chodova, Ostrova, Nejdku 
a  také krajská manažerka prevence kriminality. 
Spolupráce mezi strážníky z Karlovarského kraje 
tak funguje i  v  této oblasti a  při příležitosti jed-
nodenního setkání si popovídali také o aktivitách, 
kterým se v průběhu roku věnovali a také naplá-
novali další preventivní akce. 

Ve druhé polovině září vyrazili strážníci do kempu 
v Mezirolí, kde na ně dopoledne čekala šestnác-
tičlenná skupinka dětí ze Základní a střední školy 
Karlovy Vary - Svahová. Děvčata a chlapci si uží-
vali několikadenní pobyt v přírodě a  to v  rámci 
adaptačního procesu. Naši preventisté si na zá-
kladě dlouhodobé spolupráce pro děti připravili 
program plný her zaměřený na motorické cvičení 
celého těla, také s nimi za pomoci kartiček pro-
cvičili význam špatného a  správného chování, 
děti se podívaly do služebního auta a nechybělo 
ani povídání o práci strážníka. Dětské úsměvy na 
tváři rozzářil příchod služebního hafana Cirruse 
a  jeho psovoda. Bílý chlupáč si ze všeho nejvíc 
užíval pohlazení, kterého se mu od dětí dostá-
valo. Adaptační program byl určený pro sociálně 

znevýhodněné děti a  pro děti se specifi ckými 
vzdělávacími potřebami ve věku od 7 do 17 let. 
Děti se během něj učily společnému soužití bez 
ohledu na tělesné, smyslové či mentální postiže-
ní a v rámci možností i samostatnosti.

Strážníci vyrazili do kempu
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 DPKV

Dopravní podnik Karlovy Vary s velkou radostí oznamuje 70. výročí od svého za-
ložení. Již sedm desetiletí zajišťujeme kvalitní, bezpečnou a spolehlivou dopravu 
pro naše město i jeho okolí, a to díky důvěře a podpoře vás, našich cestujících.
Dopravní podnik Karlovy Vary byl založen 4. října 1954 s cílem zajišťovat efektivní 
dopravní spojení pro město a jeho okolí. Od té doby prošel podnik řadou proměn 
a modernizací, které reagovaly na měnící se potřeby města, technologický pokrok 
a požadavky cestujících. Začínali jsme s několika autobusy, dnes zaměstnáváme 
téměř 400 zaměstnanců, spravujeme fl otilu více než 240 moderních autobusů 
s důrazem na ekologii, bezpečnost a komfort cestujících. V posledních letech jsme 
významně investovali do modernizace vozového parku, přičemž do provozu byly 
uvedeny ekologicky šetrné autobusy na pohon CNG. Jsme také hrdí na naše ini-
ciativy zaměřené na digitalizaci služeb, které zahrnují moderní systém odbavová-
ní cestujících, mobilní aplikaci s širokou škálou funkcionalit, včetně vyhledávání 
spojů nebo sledování polohy vozidla v reálném času či možnosti zakoupit si jízdní 
doklad a to jak kupon nebo jednorázový.  

Toto jubileum bychom s vámi rádi oslavili, proto pro vás na jaře připravu-

jeme velkolepé oslavy. Sledujte nás na našich stránkách dpkv.cz, ať máte 

zavčasu veškeré informace.

Dopravní podnik Karlovy 
Vary, to je sedm dekád 
inovací a služeb

Odjezd z Karlových Varů Cena na osobu bez vstupného (změna cen vyhrazena)

720 982 682

2.11. (7:00 – 20:00) Tábor + ZOO 569,- Kč

30.11. (8:00 – 20:00) Vánoční trhy Drážďany 439,- Kč

7.12. (9:00 – 20:00) Vánoční trhy Norimberk 519,- Kč

14.12. (10:00 – 19:00) Vánoční trhy Bayreuth 359,- Kč

21.12. (10:00 – 19:00) Vánoční trhy Chemnitz 299,- Kč

359,- Kč
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SOCIÁLNÍ SLUŽBY

Již rok se mohou lidé potkávat 
v Komunitním a mezigeneračním 
centru Karlovy Vary
V září tomu bylo rok, co jsme otevřeli Komunitní 
a mezigenerační centrum Karlovy Vary v prosto-
rách bývalé Městské knihovny v Tuhnicích. Jsme 
rádi, že se s Vámi můžeme podělit o to, co jsme 
za ten rok stihli, co se podařilo a že Vás můžeme 
pozvat na aktivity v centru.
Po dvouletém úsilí se nám v létě 2023 podařilo 
díky fi nanční podpoře ESF ČR, programu Active 
Citizens Fund, nadace ČEZ, nadace VIA a  Čes-
ké spořitelny zvelebit prostory bývalé knihovny 

v Tuhnicích a otevřít zde Komunitní a mezigene-
rační centrum. Bezpečný prostor pro setkávání 
lidí různých sociálních, zájmových i  věkových 
skupin. Zkrátka prostor pro každého, kdo se 
chce věnovat výtvarným, společenským, akti-
vizačním a  vzdělávacím aktivitám nebo se jen 
sejít a  popovídat si. Ředitelka Dobrovolnického 
centra INSTAND k tomu říká: „Na základě našich 
zkušeností a průzkumu jsme vytvořili harmono-
gram pravidelných aktivit. Postupně jsme aktivity 

upravovali dle potřeb účastníků a  v  programu 
jsme také zohlednili podněty spolupracujících 
neziskových organizací. Pořádáme u  nás také 
semináře a workshopy na aktuální témata a při 
výběru témat vycházíme také ze zpětné vazby 
účastníků.“ 
V  rámci pravidelných aktivit pořádáme mozko-
hrátky nejen pro seniory, cvičení pro seniory, 
jógu pro zdravá záda, konverzaci pro cizince, 
španělskou konverzaci, arteterapii pro dospíva-
jící, kreativní dílnu pro lidi s hendikepem, malbu 
pro dospělé a tvořivé pátky. Dále spolupracujeme 
s mateřskou školou v Tuhnicích, jednou za měsíc 
probíhají mezigenerační setkávání seniorů a dětí 
ze školky. Pravidelně realizujeme semináře, be-
sedy a  workshopy. V  nejbližší době proběhnou 
semináře Nové trendy v  užívání drog a  Školní 
zralost. V době adventu se můžete těšit na zdo-
bení perníčků, pletení z pedigu, vánoční tvoření 
a  výrobu svícnů. Zároveň si u  nás můžete od 
22. listopadu nakoupit drobné dárečky pro své 
blízké. Finance z prodeje budou využity na nákup 
materiálu pro aktivity v centru.  
Naše dveře jsou otevřeny i  těm, kteří se potře-
bují na něco zeptat, poradit nebo společně sdílet 
radosti i starosti. Nebojte se a přijďte se za námi 
podívat!
Veškeré informace o  nás naleznete na našich 
webových stránkách www.instand.cz, facebooku 
Instand- ofi ciální stránka dobrovolnického centra 
a instagramu instandkv.

Romana Trutnovská, ředitelka
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ŠKOLSTVÍ  |  INZERCE

777 940 555, www.softwarovaskola.cz

POČÍTAČOVÉ KURZY
soukromé školení nebo ve skupince
práce s PC, tabletem nebo mobilem
školení ve škole nebo u klienta doma

Iva Kulatá
lektorka

SPIRIT OF BIG BANG  
KING GOLD WHITE DIAMONDS

artdesuisse.com

  v
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kva

www.vo
da

kva
.cz

Poruchy 
a technické problémy: 

800 101 047
Fakturace a smlouvy: 

359 010 406

» Laboratorní  rozbor y
» Projektování  a  v ýstavba

» Péče o  vodovody a  kanalizace
» Inspekce a  rekonstrukce přípojek



Vodárny a kanalizace Karlovy Vary, a. s.Vodárny a kanalizace Karlovy Vary, a. s.



krl° INZERUJTE
V  KARLOVARSKÝCH RADNIČNÍCH LISTECH

+420 739 544 406
rohoskova@mediaas.cz
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ZDRAVÍ  |  INZERCE

Zaskočilo mě, jak dospívající syn zkritizoval moje 
kouření. Pálil to do mě a žena se jen usmívala. Cítil 
jsem se jako blbec. Když začal počítat, kolik ciga-
rety stojí, tak jsem vyletěl, jestli má dojem, že mu 
něco chybí. Byla to nepříjemná hádka. Mrzí mě 
to. Ztratím však svoji autoritu, když bych s něčím 
takovým jenom trochu souhlasil.
 Zdeněk, 39

Kouření je škodlivý zlozvyk a  to, že se to zatím 
neprojevilo na vašem zdraví, je velké štěstí. Máte 
obavy připustit před svou rodinou, že kouření ci-
garet není zdravé ani jinak prospěšné. Narušilo 
by to vaši představu o  sobě jako neomylného 
muže, který ví všechno nejlíp.
Věnujte čas prozkoumání svých důvodů, proč 
vlastně kouříte. Nebyly vaše kuřácké začátky 
taky projevem vzpoury a dokazováním, že „vám 
do toho, co děláte, nikdo mluvit nebude“? Byla 
by škoda, kdyby se vám tento vzorec chování 

opakoval i  v  dospělosti. Byl by to signál, že si 
stále potřebujete prosazovat to své za jakoukoliv 
cenu. 
Doporučoval bych vám zamyslet se nad vztahem 
k rodičům, ke své samostatnosti, k touze být ne-
závislý a  důležitý. Možná máte tajný strach, že 
vás zákazy, příkazy, výčitky a  doporučení příliš 
ovládají a  berou vám svobodu. Pak se bráníte 
bez toho, abyste si dal prostor zjistit, co vlastně 
sám sobě takto způsobíte. Vypadá to zvenčí tak, 
jako byste byl v nějakém vzdoru, a ne v dospělé 
komunikaci.
Samozřejmě, že nemáte přestat kouřit kvůli ně-
komu jinému a proto, že vás za to kritizuje. Vaše 
snažení tak nebude úspěšné. Je důležité ujasnit 
si vlastní postoj. Pokud pro vás i nyní v dospělosti 
kouření představuje možnost prosadit si vlastní 
vůli a nezávislost, pak je načase si uvědomit, že 
je to právě naopak. Ve skutečnosti vám bere svo-
bodu. Kuřáckým zlozvykem škodíte svému zdraví 

a v okolí budíte pochybnosti o své zralosti a od-
povědném rozhodování, které patří k dospělosti. 
A to vlastně podrývá vaši autoritu.

TIP: Autorita nespočívá ve lpění na vlastních 

názorech a  neochotě debatovat o  čemkoliv, 

co se od nich odlišuje. Právě to, že dokáže-

te vést klidnou diskuzi, uznat názor a pohled 

druhé strany, ukazuje vaši zralost. Vzdorovitě 

si prosazovat vlastní pravdu je vlastně pří-

stup nejistého puberťáka.

 Mgr. Boris Štepanovič, psycholog

NEZTRATÍM TVÁŘ TÍM, ŽE ZMĚNÍM SVŮJ NÁZOR NA KOUŘENÍ?

Poradna je součástí projektu „Karlovy Vary – Město bez kouře“, který podporuje zdravý životní styl obyvatel 
i návštěvníků města, chce podpořit ochranu lázeňského prostředí a pomoci kuřákům přestat kouřit cigarety.

Kuřákům je nyní v rámci projektu k dispozici ordinace pro odvykání kouření MUDr. Karla Moravce. 

Zájemci ji najdou v Recoveryclinic na adrese Karlovy Vary - Drahovice, Lidická 447/12. 
Objednat se je možné prostřednictvím webu www.recoveryclinic.cz.

#21215 - CZ_OFFLINE_REGIO PRINT_Karlovarske-radnicni_listy_188x130_podzim.indd   2 07.10.2024   15:13:51
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Novou koncertní 
mistryní KSO 
je přední česká 
houslistka 
Barbora Kolářová
Koncert 14. listopadu v  Císařských lázních 
představí tři skladby tří různých staletí - přes-
to v  nich nalezneme pojítko. Haydn tvořil ve 
století osmnáctém a  vypracoval klasické for-
my do takové dokonalosti, že je převzali nejen 
jeho bezprostřední následovníci jako Mozart 
a Beethoven, ale i autoři 20. století. Francouz-
ský skladatel Francis Poulenc, jehož efektní 
a  barevné dílo Sinfonieta v  programu zazní, 
k  nim jednoznačně patřil. Ve světové premié-
ře bude uveden houslový koncert Jiřího Tem-
la, současného autora, v  jehož hudební dráze 
má město Karlovy Vary zásadní význam. Jeho 
koncert s podtitulem „Biblický“ je formou blíz-
ký koncertům Haydnovým a zazní v brilantním 
podání koncertního mistra Karlovarského sym-
fonického orchestru Jakuba Sedláčka. Hudební 
oporou u prvního pultu mu bude nová koncert-
ní mistryně Karlovarských symfoniků Barbora 
Kolářová, přední česká houslistka, absolventka 
Curtisova hudebního institutu a Yale School of 
Music, která pravidelně vystupuje na světových 
pódiích od Carnegie Hall přes Kennedyho umě-
lecké středisko nebo tokijskou Suntory Hall a je 
držitelkou mnoha amerických i evropských cen. 
Je nám ctí ji tímto představit.

Báro, řadu let jsme vás neměli mnoho příle-

žitostí v Česku slyšet. Kam vedly po studiích 

vaše kroky?

Po studiích na plzeňské konzervatoři jsem ode-
šla studovat do USA. Již během studií na Yale 
jsem hodně koncertovala a  cestovala, k  tomu 
jsem měla úvazek v České fi lharmonii. Po ukon-
čení studií jsem pokračovala v České fi lharmonii 
a zároveň začala cestovat do Malajsie jako ve-
doucí skupiny druhých houslí. K tomu přibýva-
lo stále více recitálů a v neposlední řadě ještě 
komorní kvintet, se kterým jsme koncertovali 
pod Lincoln Center Stage na výletních lodích po 
celém světě. V roce 2019 jsem vydala sólové al-
bum s názvem “Imp In Impulse” a soustředila se 
hlavně na sólovou dráhu. Již během studií jsem 
založila hudební festival Lake George Music 
Festival, který se koná každé léto. Vedu ho jako 
umělecká vedoucí dodnes, takže pokud zrovna 

necvičím a nekoncertuji, připravuji další ročník.
Při svých cestách po světě jsem poznala své-
ho manžela, který je mi ve všem neuvěřitelnou 
oporou. Přestože není muzikant, o  hudbu se 
zajímá a  sdílí mé nadšení z  každého projektu 
a z každé nové příležitosti. V roce 2021 se nám 
narodila dcera Elesemond a společně cestuje-
me všude, kam nás mé koncerty zavedou. Ele-
semond miluje hudbu i cestování, jsem vděčná, 
že je nám dopřáno společného času poměrně 
štědrou měrou.

Když můžete srovnat mnoho orchestrů na-

příč planetou, jakou výraznou zkušenost 

vám který z nich dal? V čem vidíte specifi ka 

Karlovarského symfonického orchestru?

Ráda dělám vše – od sólového hraní přes ko-
morní hru až po hraní v orchestru - těch jsem 
vystřídala opravdu mnoho. Být členem jakého-
koliv tělesa je nesmírně těžké. Člověk musí za-
působit nejenom hraním, musí zapadnout také 
jako osobnost. Vážím si všech svých zkušeností, 
ale nejsilnější vzpomínky mám právě na Malay-
sian Philharmonic, kam jsem dojížděla koncer-
tovat celých pět let. Tato fi lharmonie byla slože-
na z nejlepších hráčů z celého světa, sjížděli se 
tam renomovaní dirigenti a sólisté. Práce to byla 
velmi inspirativní, každý měl tak nějak své slovo 
a mohl svou hudební osobitostí přispět k celko-
vé umělecké podobě. Nadto byl orchestr jed-
na velká rodina. Mimo zkoušky jsme chodívali 
ochutnávat místní speciality, společně cestovali, 
rodiny se scházely s dětmi a kdokoliv nový do 
orchestru nastoupil, byl vřele přijat. 
V Karlových Varech to vnímám přesně tak. Hrá-
či zde si svého místa váží a  vydávají ze sebe 
při každé zkoušce a  koncertu jen to nejlepší. 
A jak ráda říkám, KSO působí jako jedna velká 
rodina, okamžitě po svém nástupu jsem se zde 
cítila jako doma. Vztahy jsou zde nadstandardní 
a v kombinaci s vysokou uměleckou úrovní je to 
něco, co se v  orchestrech málokdy propojuje. 
Hrát v orchestru, kde se cítíte příjemně, a víte, 
ze děláte hudbu na nejvyšší úrovni s přáteli, je 
vzácné. V Karlovarském symfonickém orchestru 
jsem právě toto nalezla.
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Hledáte novou práci?

Přemýšlíte, co po ukončení studia?
Máte problémy v současném 

zaměstnání v Německu?
Kontaktujte mne na níže uvedený e-mail nebo telefon

Nabízíme poradenství a zprostředkování zaměstnání 

například v těchto oborech: kuchař/ka / číšník/servírka, CNC 

strojník/ce, svářeč, dělník/ce v kovovýrobě, truhlář-montér 

kuchyní, pomocník v stavebnictví atd.

Váš poradce EURES z Úřadu práce Annaberg-Buchholz
Osobní konzultace jsou možné pouze po předchozí domluvě

Tel.: +49 3733 133 6168  nebo E-Mail:
Annaberg-Buchholz.EURESTBeratung@arbeitsagentur.de

Uveďte své telefonní číslo – spojím se s Vámi

Hovořím i česky
Uchazeči o zaměstnání v Německu by měli ovládat německý jazyk alespoň na komunikativní úrovni.

www.europass.cz
www.eures.cz

A je to tady! Opět nabízíme 
velmi žádané pozice.

Jedině u nás dostanete 
tyto výhody:

•  Pravidelná týdenní výplata
a speciální provizní akce

•  Nemusíte nikoho shánět, 
zákazníci vám budou 
přiděleni

•  Postaráme se vám 
o registraci u ČNB

•  Pracovat budete v místě 
svého bydliště

•  Dostanete mobilní 
zařízení a výhodný tarif

800 023 041
Volejte zdarma 

Chytrý přivýdělek
se Simfinou
Využijte této nabídky a volejte. Přidejte se k našemu týmu 
a přivydělejte si až desítky tisíc měsíčně!



20

 KULTURA 

Variace 2024 - jedinečná 
nabídka hudby a fi lmu

„Krátká historie Variací ukazuje, že bylo nad-
míru šťastným rozhodnutím přirozeně spojit 
dvě umělecké oblasti – hudbu a  fi lm a  také 
dvě tradiční značky, které v Česku tyto oblasti 
reprezentují, a  to Mezinárodní fi lmový festival 
Karlovy Vary a Českou fi lharmonii. Dokazuje to 
i každoročně rostoucí zájem diváků a poslucha-
čů Variací,“ říká prezident MFF Karlovy Vary Jiří 
Bartoška.
„Česká fi lharmonie na Variacích v Roce české 
hudby 2024 zcela logicky nabídne výlučně čes-
ký program, který navíc hned poté poveze i do 
slavné newyorské Carnegie Hall. Posluchači 
se mohou těšit na Houslový koncert a Klavírní 
koncert od Antonína Dvořáka v podání českých 
sólistů Jana Mráčka a  Iva Kahánka, dále na 
první tři Smetanovy symfonické básně z cyklu 
Má vlast, a nakonec na Janáčkovu Glagolskou 

mši, kterou spolu s Českou fi lharmonií nastu-
dují skvělí sólisté a Pražský fi lharmonický sbor. 
To vše pod taktovkou šéfdirigenta a  hudební-
ho ředitele Semjona Byčkova,“  říká generál-
ní ředitel České fi lharmonie David Mareček. 
„Zajímavostí karlovarských koncertů bude, že 
na nich s  orchestrem vystoupí čtyři členové 
fi lharmonické Orchestrální akademie vedle čtyř 
studentů z  londýnské Royal Academy of Mu-
sic. K těmto talentovaným hudebníkům se pak 
v New Yorku přidají další čtyři studenti z Natio-
nal Youth Orchestra, která spadá pod Carnegie 
Hall, a  všichni společně 2.   prosince vystoupí 
v České národní budově na Manhattanu a ote-
vřou newyorský týden české hudby,“ dodává 
David Mareček.
 „Již počtvrté se karlovarský festival a  Česká 
fi lharmonie vracejí do Karlových Varů s  pro-

jektem Variace. Od počátku bylo záměrem 
Variací obohatit kulturní nabídku v  Karlových 
Varech   v  podzimním období a  jsme rádi, že 
v letošním roce přicházíme s mimořádně atrak-
tivním programem. Věříme, že jak karlovarské 
publikum, tak hosté a  návštěvníci ocení jedi-
nečnou příležitost zhlédnout v Česku program 
připravený pro letošní rezidenci našeho prvního 
orchestru ve slavné Carnegie Hall v New Yorku, 
stejně jako fi lmový program, který představí 
v exkluzívních představeních nejnovější snímky 
světové kinematografi e, které se těšily pozor-
nosti na mezinárodních fi lmových festivalech,“ 
dodává výkonný ředitel MFF KV Kryštof Mucha. 
„Karlovy Vary  byly v historii inspirativním pro-
středím pro řadu hudebních skladatelů a díky 
tradici Mezinárodního fi lmového festivalu jsou 
neodmyslitelně spjaty s fi lmem. Věříme, že Va-
riace dávají tomuto unikátnímu propojení novou 
energii.“ 
Hudební program bude v  letošním roce poprvé 
hostit Velký sál hotelu Thermal, který bude pro 
tuto příležitost speciálně upraven jako koncert-
ní síň. Posluchači budou mít výjimečnou mož-
nost slyšet stěžejní díla významných českých 

Ve dnech 22. a 23. listopadu proběhne v Karlových Varech čtvrtý ročník projektu Variace, 

který společně pořádají Mezinárodní fi lmový festival Karlovy Vary a Česká fi lharmonie. Pro 

letošní ročník je připraven exkluzívní program, tvořený mimořádnými fi lmovými projekcemi 

a koncerty v podání prvního českého orchestru, letos nově v ikonických karlovarských pro-

storech – Velkém sále hotelu Thermal a Císařských lázních. Vstupenky na koncerty jsou od 

3. 10. v prodeji.
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NA CO ZAJÍT DO KINA
A Real Pain
režie: Jesse Eisenberg, 2024, 90 min. 

Jeden z nejzajímavějších herců své generace Jesse 
Eisenberg (Sociální síť nebo Sépie a velryba), v tomto 
případě i autor scénáře a režisér, sám sebe obsadil do 
role mírně neurotického Newyorčana Davida, který 
vyráží spolu s upovídaným a rtuťovitým bratrancem 
Benjim (Kieran Culkin, nezdárný fl outek Roman Roy 
z kultovního seriálu Boj o moc) do dalekého Polska. 
Právě odtud jejich babička, přeživší holocaustu před 
desítkami let odjela, aby za oceánem začala znovu. 
Dobrat se nových začátků je odhodlán i David, jehož 
pouto s Benjim už není tak pevné jako kdysi. Břitká 
komediální road movie opírající se o brilantní scénář 
a excelentní herecké výkony patřila k diváckým hitům 
letošního festivalu Sundance.

Bird
Režie: Andrea Arnold, 2024, 119 min. 

Andrea Arnold se už téměř dvě dekády drží na vrcholu 
žebříčků současných evropských fi lmařek. Nemohou za to 
její iniciály, ale nezapomenutelné fi lmy jako Fish Tank či 
American Honey. Letos se po osmi letech vrátila na výsluní 
francouzské riviéry, aby v hlavní soutěži canneského festi-
valu uvedla svůj nejnovější snímek Bird. Neobvyklý příběh 
o předčasném dospívání v severním Kentu zachycuje drsnou 
poetiku ulice, zjemněnou něžnými doteky magického realis-
mu. Nadupaný soundtrack v čele s nezvyklým využitím písně 
Yellow britské skupiny Coldplay i brilantní herecké výkony 
Franze Rogowského a Barryho Keoghana jej povyšují do sta-
vu nakažlivé euforie se stejnou lehkostí, s  jakou ptáci míří 
k nebesům.

skladatelů Antonína Dvořáka, Leoše Janáčka 
a Bedřicha Smetany, tak, jak je Česká fi lharmo-
nie nastudovala pro své prosincové hostování 
v Carnegie Hall v New Yorku pod vedením svého 
šéfdirigenta a hudebního ředitele Semjona Byč-
kova. 
V pátek 22. listopadu od 19 hodin je na progra-
mu ve Velkém sále hotelu Thermal Dvořákův 
Koncert pro housle a  orchestr a  moll se sólis-
tou, koncertním mistrem České fi lharmonie Ja-
nem Mráčkem a  fenomenální Janáčkův opus, 
Glagolská mše, kantáta pro sóla, smíšená sbor 
a varhany na staroslověnský text. Pěvecká sóla 
přednesou  Ljubov Petrova, Lucie Hilscherová, 
Aleš Briscein, David Leigh. Na varhany zahraje 
Daniela Valtová Kosinová, Pražský fi lharmonický 
sbor řídí sbormistr Lukáš Vasilek. 
V sobotu 23. listopadu ve 20 hodin zazní ve Vel-
kém sále hotelu Thermal Koncert pro klavír a or-
chestr g moll Antonína Dvořáka se sólistou Ivem 
Kahánkem a další zásadní dílo české hudby, Má 
vlast Bedřicha Smetany. Na koncertě budou uve-
deny první tři symfonické básně z tohoto cyklu.

Variace se budou jedinou příležitostí slyšet ten-
to mimořádný program na domácí půdě. Vstu-
penky na koncerty jsou již nyní v předprodeji, 
bližší informace jsou na stránkách https://vari-
ace.kviff.com/
Připraveny jsou rovněž dva koncerty pro veřej-
nost zdarma, které se vždy těší velkému zájmu 
posluchačů. V  pátek 22. listopadu v  17 hodin 
se uskuteční koncert Mysliveček, Mozart ve 
Sparkasse, na němž zahraje Dechové okteto 
složené z členů České fi lharmonie a Karlovar-
ského symfonického orchestru pod uměleckým 
vedením Ondřeje Vrabce.

V sobotu 23. listopadu od 14.30 hodin zahraje 
na Vřídelní kolonádě Komorní orchestr tvořený 
členy České fi lharmonie a Karlovarského sym-
fonického orchestru pod uměleckým vedením 
Ireny Jakubcové skladby Tomasa Albinoniho 
a  Antonína Dvořáka. Sólo bude mít Stanislav 
Masaryk.
Filmový program se letos nově přesouvá do 
Císařských lázní, aby bylo možné uspokojit šir-
ší publikum než v  uplynulých ročnících. „Boží 
ruka, Tár nebo Zóna zájmu nabídly na dosavad-
ních ročnících Variací nezapomenutelné zážitky 
coby originální a výrazně autorské snímky, jež 
si zakládají na intenzivním vztahu s  divákem. 
V tomto pojetí, pro něž je klíčové slovo EMOCE, 
pokračujeme i letos a nemůžeme se dočkat, až 
v podzimních Karlových Varech pečlivě vybrané 
tituly představíme,”  říká umělecký ředitel MFF 
Karlovy Vary Karel Och.
Návštěvu Variací je možné zpestřit také zhléd-
nutím výstavy fotografi í Stars by Tono Stano, 
která je celoročně přístupná v  budově Spar-
kasse na Divadelním náměstí.
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Pěvecká pocta Antonínu Dvořákovi

Mezinárodní pěvecké soutěže Antonína Dvořáka 
se v Karlových Varech zúčastňuje každoročně 70 
až 100 pěvců prakticky z  celého světa. Autori-
tu soutěže podporují trvale Město Karlovy Vary, 
Karlovarský kraj, Ministerstvo kultury ČR, Český 
rozhlas, Národní divadlo v  Praze, Státní opera 
Praha, Národní  divadlo moravskoslezské Ost-
rava a další instituce, státní i nestátní subjekty. 
Výkony pěvců posuzuje mezinárodní porota slo-
žená s renomovaných pěvců, kritiků, pěveckých 
pedagogů a intendantů operních domů. Finanční 
ocenění vítězů v  jednotlivých kategoriích je vý-
znamnou motivací pro rozvoj mladých umělců. 
Dalšími motivacemi jsou pak zvláštní ceny umě-
leckých společností a nabídky z operních divadel, 
hudebních festivalů a rozhlasových studií k hos-
tování nebo koncertním příležitostem. 
Předsedou odborné poroty byl více než 10 let 
Peter Dvorský. V  letošním roce bude předsedou 
odborné poroty ředitel Národního divadla v Os-
travě, režisér Jiří Nekvasil. Pravidelnými členy 
poroty jsou v posledních letech také Magdaléna 
Hajóssyová, Gabriela Beňačková a Eva Randová, 
Zdeněk Šmukař a dramaturgové a ředitelé  nej-

významnějších českých operních domů. 
Po několika letech pravidelné průměrné účasti 
70 – 75 soutěžících v Karlových Varech, je tady 
letos rok mimořádného zájmu, kdy je přihlášeno 
k uzávěrce přihlášek 94 pěvců ze 17 zemí. Nejví-
ce soutěžících  je přihlášeno pochopitelně z Čes-
ké republiky, následuje Ukrajina, Slovensko, Čína, 
Německo, Polsko a  další. Soutěžící se přihlásili 
v těchto kategoriích:
V kategorii „Operní naděje“  pro šestnáctileté až 
dvacetileté studenty konzervatoří  je 24 přihlá-
šek, v kategorii „Junior“ je 27 přihlášek, v kate-
gorii „Opera“ 32 přihlášek a v kategorii „Píseň“ 
11 přihlášek.
Zveme všechny milovníky a příznivce krásného 
zpěvu a soutěžení mladých pěvců do Alžbětiných 
Lázní, kde proběhnou prvá dvě kola soutěže od 
pátku 1. listopadu do středy 6. listopadu.
Ve dnech 7. a  8. listopadu se pěvecká soutěž 
a ti nejlepší,  kteří postoupili do fi nálového kola, 
přestěhují do Karlovarského městského diva-
dla.  
Ve čtvrtek 7. listopadu odpoledne je na progra-
mu tzv. „klání“ a souboj o vítězství. Tentýž den 

ve čtvrtek večer v hotelu Kriváň budou vyhlášeny 
výsledky soutěže.   
V pátek 8. listopadu se na koncertu v Karlovar-
ském městském divadle setkáme při ceremoniá-
lu hodnocení s těmi nejlepšími.
Finále soutěže natáčí Český rozhlas a komentují 
sdělovací prostředky. Přijďte podpořit mladé na-
dějné pěvce na počátku jejich umělecké kariéry. 

Mezinárodní pěvecká soutěž Antonína Dvořáka v Karlových Varech je uznávanou soutěží 

s každoročním oceňováním nejslibnějších pěveckých nadějí pro obory Operní naděje, Pí-

seň, Junior a Opera a to ve světovém měřítku. Letos se uskuteční 58. ročník soutěže od 1. 

do 8. listopadu 2024.

Z HISTORIE A ÚSPĚCHŮ SOUTĚŽE

Mezinárodní pěvecká soutěž Antonína 
Dvořáka v  Karlových Varech byla založena 
v  roce 1966 a  neustále otevírá příležitosti 
pro pěvecké kariéry nejen vítězných sólis-
tů – Gabriely Beňačkové (1969), Lubici Or-
gonášové (1975), Petera Mikuláše (1977), 
Dagmar Peckové (1982), Olafa Bära (1982), 
René Papeho (1987),  Alexandriny Pende-
čanské (1988),  Gustava Beláčka ((1993),  
Romana Janála (1995), Jany Sýkorové 
(1996), Mariny Vyskvorkinové (1997), Ma-
riny Domašenkové (1997), Pavola Bršlíka 
(2000), Jana Martiníka (2003), Adama Pla-
chetky (2004), Kateřiny Kněžíkové (2005), 
Filipa Bandžaka (2006), Jiřího Brücklera 
(2008), Petra Nekorance (2012), Radka Mar-
tince a  Robina Červínka (2022), Karolinu 
Levkovou (2023) a další.
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S listopadem nastupuje Divadelní Studio D3 v pl-
ném programovém nasazení. Hned v úvodu mě-
síce tedy 3. listopadu od 18.00 hodin si pozve na 
Husovku jako hosta divadelní přehlídky Karlovar-
ský Harlekýn Pavla Richtu, který exceluje v hlavní 
a  jediné roli Všech báječných věcí od Duncana 
Macmillana. Příběhu mladého muže, jehož mat-

ka se pokusí o sebevraždu a on se rozhodne na 
základě této události sepsat seznam všech věcí, 
kvůli kterým stojí za to se nezabít. Macmillan na-
bízí divákům výstředně povznášející pohled na 
život doplněný podvratným smyslem pro humor.
V den oslav Sametové revoluce, tedy 17. listopa-
du od 19.30 hodin čeká hluboký divadelní zážitek 

v podobě scénického čtení na motivy knihy Jana 
Švankmajera Cesty spasením, kterou uvádí pod 
názvem Jansen a  jeho svět. Jedná se o  surrea-
listický tok myšlenek o urologických problémech, 
kapitalismu, duchařině a nádraží, kde excelují Ví-
tězslav Adamec, May Vaštagová a David Jurička 
v režii Matěje Veličky. Večer doplní ještě dvě ak-
tovky, a to Jak Pejsek s Kočičkou slavili 28. října 
v podání Mirky a Radka Exnerových v režii Lucie 
Veličkové. Na ty poté naváže derniéra Kafkova Or-
telu v podání Matěje Veličky.
Největší slávou bude uvedení nové premiéry, a to 
22. listopadu od 19.30, kdy na scénu vtrhnou Tó-
tovi Istvána Örkéna v režii ostříleného souborové-
ho doyena Petra Richtera. Groteskní komedie, kdy 
k rodině Tótů přijíždí na dovolenou z fronty vzácná 
návštěva, a to sám pan major. Ten si užívá rodinné 
pohostinnosti i čerstvého vzduchu, kdy postupně 
diktátorsky ovládne celou domácnost. Rodina si 
jeho chování nechá líbit, protože v sázce je život 
jejich syna. Hrají Petr Hunyor, Martin Cirkl, Marti-
na Cirklová, Nikola Kostadinová, Petr Johanovský 
a Tereza Fischerová.
Závěr měsíce bude patřit malým divákům, pro 
které si 24. listopadu od 15.00 připravilo pohádku 
Drak a Moucha Bzzt Divadlo loutek Karlovy Vary, 
které vystoupí jako host D3. Autorské představení 
Honzy Kindla, kterému dělala supervizi Kateřina 
Janečková je příběhem o  drakovi, který obletěl 
svět jako nepřemožitelný zápasník.

Listopad v Husovce nabídne velkolepou premiéru
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Na závěrečném koncertě 41. ročníku mezinárodního 

festivalu Jazzfest Karlovy Vary 2024, který se odehra-

je 20. listopadu v Galerii umění, vystoupí v první části 

americký bubeník Doug Hammond,  v části druhé pak 

kvartet jednoho z nejvýraznějších hudebníků své ge-

nerace, saxofonisty Ondřeje Štveráčka.

Americký bubeník, skladatel a básník Doug Hammond 

ve své bohaté kariéře spolupracoval se světovými ja-

zzovými jmény, mezi něž patří např. Sonny Rollins, 

Charles Mingus, Ornette Coleman, Nina Simone, Earl 

Hooker, James Blood Ulmer a mnoho dalších. Působil 

rovněž jako profesor na Univerzitě Antona Bruknera 

v Linzi. Na JazzFestu již v minulosti vystupoval, vždy 

ale jako bubeník. Letos se představí ve svých kompo-

zicích jako zpěvák doprovázející se na africký nástroj 

sansu a jako klavírista.

Saxofonista Ondřej Štveráček patří už více než dvě 

desetiletí k  nejvýraznějším postavám tuzemské ja-

zzové generace, která výrazně vstoupila na hudební 

scénu na začátku milénia. Je kmenovým hráčem 

orchestru Gustava Broma, Bigbandu Matuše Jakab-

čice a  vedle aktivit sidemana současně pilně rozvíjí 

svůj vlastní systém hry na saxofon nepřehlédnutelně 

inspirovaný jazzovou tradicí. Štveráček je označován 

jako saxofonista coltraneovské inspirace, v  posled-

ních letech se ovšem v  jeho hře výrazně projevuje 

vlastní hudebnická osobnost.

Kvartet Ondřeje Štveráčka se vyznačuje energií, bra-

vurní technikou a nápaditou improvizací. Jejich hud-

ba by se dala označit jako post Coltrane-bop. Vedle 

hlavního protagonisty kvartet tvoří další vynikající hu-

debníci – pianista Klaudius Kováč, kontrabasista To-

máš Baroš, jeden z nejvyhledávanějších hráčů, a jako 

speciální posila se představí americký bubeník Jesse 

Simpson.

Koncert začíná v 18.00 hodin.

Doug Hammond a Ondřej Štveráček 
Quartet uzavřou letošní Jazzfest

S výjimečnou novinkou přichází pěvecká sou-
těž Karlovarský hlas, která letos slaví svůj 47. 
ročník. Finalisté soutěže poprvé předvedou 
své pěvecké umění na prknech Karlovarského 
městského divadla, kde budou soupeřit o  titul 
nového Karlovarského hlasu.
Osm talentovaných fi nalistů vystoupí před 
publikem se dvěma písněmi. První zazpívá 
s  vlastním doprovodem (klavír, kytara apod.) 
nebo s  nahraným audio doprovodem, druhou 
s  doprovodem karlovarské hudební skupiny 
M. K. Collective vedené saxofonistou Milanem 
Krajícem. Pro soutěžící je vystoupení s kapelou 
hudební zážitek plný energie, který jejich vy-

stoupení pozvedne na úplně jinou úroveň. Fi-
nále nabídne široké spektrum hudebních žánrů 
a nezapomenutelný zážitek.
Výkony všech fi nalistů hodnotí porota složená 
z pěti členů – profesionálních zpěváků, peda-
gogů, muzikantů a  producentů – kteří budou 
hodnotit techniku zpěvu, výraz, interpretaci, 
celkový výkon a originalitu soutěžících.
Finálový koncert je jedinečnou příležitostí vidět 
a slyšet vynikající mladé talenty a slibuje neo-
pakovatelný večer plný emocí a skvělé hudby.
Vstupenky jsou dostupné na www.karlovar-

ske-divadlo.cz, další informace zájemci na-
leznou na www.karlovarskyhlas.cz.

Karlovarský hlas. Finalisté pěvecké 
soutěže se utkají v divadle
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November 2nd rozvolnili rockový styl

V  pokračování cyklu představí Poetická skupina 
Drahomíra a hudební skupina Jazz Apetit básně  
české básnířky, prozaičky a dramatičky Kateřiny 
Rudčenkové (*1976). Za svou sbírku Chůze po du-
nách získala v roce 2014 Magnesii Literu.
Jedna z nejosobitějších českých básnířek absol-
vovala Konzervatoř Jaroslava Ježka (obor Tvorba 
písňového textu a scénáře) a provozně-ekonomic-
kou fakultu České zemědělské univerzity v Praze. 
Poezii prvně publikovala v roce 1998 v Literárních 
novinách, dále publikovala básně, prózu, drama, 
fotografi e a recenze v novinách a časopisech A2, 
Aluze, Host, Lidové noviny, Mladá fronta Dnes, Psí 
víno, Salon Práva, Souvislosti, Tvar aj.
V  roce 2003 obdržela Kateřina Rudčenková za 
sbírku Není nutné, abyste mě navštěvoval němec-
kou básnickou Cenu Huberta Burdy, udělovanou 
mladým východoevropským básníkům. Za diva-
delní hru Niekur získala 2. cenu v dramatické sou-

těži Cen Alfréda Radoka za rok 2006, v roce 2008 
ji uvedlo Divadlo Ungelt. Sbírku Chůze po dunách 
zařadil časopis A2 do českého literárního káno-
nu po roce 1989, tedy do výběru nejdůležitějších 
českých knih v období třiceti let od sametové re-
voluce. Za novelu Amáliina nehybnost získala roku 
2021 Literární cenu týdeníku Refl ex.
Kateřina Rudčenková se účastnila se mnoha me-
zinárodních literárních festivalů, její básně byly 
přeloženy do dvaceti jazyků, knižní výbory z  její 
poezie vyšly v Rakousku, Srbsku a Řecku. Scénic-
ká čtení jejích her Niekur či Čas třešňového dýmu 
se uskutečnila v  Berlíně, New Yorku, Paříži a  ve 
Fort-de-France na Martiniku. 
Autorčino dílo zahrnuje čtyři básnické sbírky, tři 
prozaická díla a sedm děl dramatických.

Pořad Poezie & Jazz se koná 13. listopadu od 

18 hodin za podpory Města Karlovy Vary.

POEZIE & JAZZ
Kateřina Rudčenková:
Chůze po dunách

November 2nd vystoupí v  pátek 1. listopadu od 19.30 
hodin v  karlovarském divadle Husovka. Česká hudební 
skupina z  Hranic vznikla koncem 90. let a  mají za se-
bou vystupování nejen v  Evropě, ale i  v  USA, kde hráli 
jako předskokani hvězdám jako je Susanne Vega, Alanis 
Morissette nebo Bryan Adams. Za jejich první album byli 
nominováni na Ceny Anděl v kategorii Objev roku a zví-
tězili v  Anketě Žebřík časopisu Report. V  čele rockové 
kapely stojí zpěvačka, kytaristka a skladatelka Alexandra 
Langošová, kterou doplňuje ktarista Roman Helcl, basky-
tarista Jakub Vejnar a bubeník Petr Ptáček. Kapela má 
na kontě čtyři alba, přičemž to nejnovější vyšlo v  roce 
2023 po dvanáctileté pauze. Tento comeback na scénu 
byl oceněný Cenou Anděl v kategorii Album roku. V tomto 
albu rozvolnili rockový styl a nechali se ovlivnit elektroni-
kou, hip-hopovou rytmikou a soulem.

KULTURA
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KULTURNÍ SERVIS

Divadelní náměstí 21, 360 01 K. Vary 
tel.: 351 170 011, pokladna divadla: tel.: 351 170 015 
on-line rezervace, prodej vstupenek a informace 
k programu divadla: www.karlovarskedivadlo.cz.

do 13. 11.
XV. ročník divadelního festivalu BEST FEST 2024

2. 11. 19.30 Petr Iljič Čajkovskij: Labutí jezero
Severočeské divadlo (Ústí nad Labem)
V rolích Odetty-Odilie a Prince vystoupí sólisté Margarita 
Pleškova a Vladimír Gončarov.
Účinkují: sólisté, balet a orchestr Severočeského divadla 
(Ústí nad Labem). Choreografi e: Lev Ivanov, Marius Petipa, 
Vladimír Nečas. Dirigent: Tvrtko Karlovič/ Milan Kaňák. 
Režie: Vladimír Nečas

5. festivalové představení
6. 11. 19.30 Peter Quilter: Tak já letim!
Agentura ADF.cz
Hraje: Anna Polívková. Režie: Petr Svojtka

7. 11. 15.00 – 18.00   Finále kategorií Junior a 
Opera s orchestrem – pronájem
58. Mezinárodní pěvecká soutěž Antonína Dvořáka

8. 11. 19.00 Operní galakoncert vítězů a laureátů 
2024 – pronájem
58. Mezinárodní pěvecká soutěž Antonína Dvořáka
Karlovarský symfonický orchestr diriguje Jiří Štrunc.

10. 11. 15.00 Nikolaj Erdman, Jana a Jurij Galinovi: 
Mrazík
Docela velké divadlo
Hrají: Markéta Velánová, Petr Kozák, Lenka Lavičková, 
Michal Žižka, Robert Stodůlka, Petr Erlitz, Jana Galinová/ 
Lucie Randáková, Lukáš Masár a další.
Režie: Jurij Galin

11. 11. 19.30 Norm Foster: Za dveřmi kanceláří
Komorní divadlo Kalich
Hrají: Aleš Háma, Tereza Kostková, Václav Kopta, Simona 
Vrbická, Jiří Vojta. Režie: Jiří Seydler

12. 11. 19.30 Molière: Lakomec
Divadlo Kalich
Hrají: Pavel Zedníček, Marika Procházková, Ondřej 
Novák/ Aleš Petráš, Jana Švandová, Sarah Hlaváčová, 
Roman Štabrňák/ Lukáš Král, Mojmír Maděrič/ Michal 
Pleskot, Zdeněk Palusga/ Jan Monczka, Kristián 
Kašpar, Lukáš Matocha. Režie: Jakub Nvota

6. festivalové představení
13. 11. 19.30 Fabien Nury, Thierry Robin: Ztratili 
jsme stalina
Dejvické divadlo
Hrají: Lukáš Příkazký, Jaroslav Plesl, Tomáš Jeřábek, Pa-
vel Šimčík, Vladimír Polívka, Petr Vršek, Klára Melíšková, 
Anna Fialová, Denis Šafařík, Eva Suková ml., František 
Beleš, Pavel Prais, Martin Suchánek, Otakar Košťál, Jan 
Davídek. Režie: Michal Vajdička

14. 11. 19.30 Petr Špaček & Band
Agentura 100Promotion

16. 11. 19.30 Karlovarský hlas 2024: Koncert 
fi nalistů - pronájem
Vzdělávací a kulturní agentura Hlas

18. 11. 19.30 Abe Burrows: Kaktusový květ
Divadelní společnost Háta
Hrají: Lukáš Vaculík, Olga Želenská/ Adéla Gondíková, 
Betka Stanková/ Kristýna Kociánová/ Vítězslava Karolová, 
Filip Tomsa/ Václav Jiráček/ Petr Buchta, Ivana Andrlová/ 
Pavla Vojáčková, Juraj Bernáth/ Jaroslav Slánský, Pavel 
Nečas/ Roman Štolpa, Vítězslava Karolová/ Lucie Svobo-
dová. Režie: Roman Štolpa

19. 11. 19.30 Jiří Suchý, Jiří Šlitr: Kdyby tisíc 
klarinetů

Karlovarské městské divadlo a Západočeské divadlo v 
Chebu 
Účinkují: Jiří Švec, Tereza Švecová, Daniel Mišák, Pavla 
Janiššová, Pavel Richta, Petr Németh, Petr Urban, David 
Beneš, Jan Hanny Firla, Jindřich Skopec, František 
Špaček, Viktor Braunreiter, Karel Beseda, Radek Bár, Petr 
Joo, Pavel Marek, Radmila Urbanová, Vladimíra Vítová, 
Eliška Huber Malíková, Magdaléna Hniličková, Stephanie 
Van Vleet, Anežka Dana Malíková nebo Eva Ouředníková 
a Ondřej Puchel
Živě doprovází Big Band Karlovy Vary a hosté pod 
vedením Zdeňka Kráma. Hudební nastudování, aranžmá 
a instrumentace: Matěj Kroupa a Jakub Žídek. Režie: 
Zdeněk Bartoš

25. – 27. 11. IX. Festival tvorby základních umě-
leckých škol Karlovarského kraje - pronájem
25. 11. 19.00 Večer tance
26. 11. 18.00 Chvění slov
27. 11. 19.00 Večer hudby

29. 11. 17.00 Adventní koncert ZŠ a ZUŠ Karlovy 
Vary – pronájem

HUSOVKA: KLUB PADEREWSKI, D3

1. 11. 19.30 November 2nd

3. 11. 18.00 Duncan Macmillan: Všechny báječný 
věci - v rámci Karlovarského Harlekýna

7. 11. 19.30 Jana P.S.

15. 11. 18.00 Tenkrát v Praze (fi lm)

16. 11. 19.30 Marta Töpferová & Alejandro Soto 
Lacoste (Chile)

17. 11. 19.30 Jansen a jeho svět

22. 11. 19.30 István Örkény: Tótovi - PREMIÉRA
účinkují Petr Hunyor, Martin Cirkl, Martina Cirklová, Nikol 
Kostadinovová, Petr Johanovský a Tereza Fischerová.

23. 11. 19.30 Václav Havel: Vernisáž
Hrají: Tereza Tobiášová, Vojta Efl er a Tomáš Zámečník. 
Režie: Radek Bár.

29. 11. 19.30 Thea & Coming Out

KARLOVARSKÝ SYMFONICKÝ ORCHESTR

Karlovarské městské divadlo
7. 11. 15.00 Finálový koncert Mezinárodní pěvec-
ké soutěže Antonína Dvořáka
Jiří Štrunc – dirigent

Karlovarské městské divadlo
8. 11. 19.00 Závěrečný koncert Mezinárodní 
pěvecké soutěže Antonína Dvořáka
Jiří Štrunc – dirigent

Císařské lázně, Atrium
14. 11. 19.30 Haydn, Teml, Poulenc
Joseph Haydn: Symfonie č. 85 B dur, Hob. I/85 „Královna“
Jiří Teml: Koncert č.2 pro housle a orchestr (Biblický) – 
světová premiéra
Francis Poulenc: Sinfonietta, FP 141
Jakub Sedláček, koncertní mistr KSO – housle; Ondřej 
Vrabec – šéfdirigent KSO

KINO DRAHOMÍRA

PROJEKCE PRO SENIORY
5. 11. 17.00 Vlny (ČR 2024, 131 min., drama, 12+)
19. 11. 17.00 Janžurka (ČR 2024, 110 min., doku-
mentární, přístupný)
26. 11. 17.00 Rok vdovy (ČR 2024, 109 min., drama, 
12+)

GALERIE UMĚNÍ KARLOVY VARY

Goethova stezka 6, 360 01 Karlovy Vary, 
tel: 354 224 102, 731 439 450, 
e-mail: info@galeriekvary.cz; www.galeriekvary.cz
Otevírací doba: ÚT až NE od 10.00 do 17.00 

VÝSTAVY
do 5. 1. Intermédia v dílech umělců Křižovnické 
školy
Výstavní projekt přiblíží specifi cký fenomén Křížovnické 
školy, volného uskupení výtvarných umělců, hudební-
ků, literátů a teoretiků, kteří často experimentovali a 
defi novali své postoje ke společnosti a k politickému 
establishmentu tehdejší doby. Zásadní aktéři Křižovnické 
školy (mj. Karel Nepraš, Ivan Jirous, Naďa Plíšková, 
Zbyšek Sion, Otakar Slavík, Eugen Brikcius) budou za-
stoupeni záznamy happeningů, konkrétní poezií, manifes-
ty, fotografi emi i kresleným humorem. Výstavu podpořilo 
Ministerstvo kultury ČR a Statutární město Karlovy Vary.

STÁLÁ EXPOZICE
Sedm dekád / Galerie umění Karlovy Vary (1953–2023)
Nová stálá expozice připravená v rámci 70. výročí 
založení Galerie umění Karlovy Vary prezentuje bohaté 
sbírkové fondy českého umění 20. století a představuje 
díla klasiků českého moderního umění i současných au-
torů – např. A. Slavíček, J. Preisler, J. Trampota, J. Zrzavý, 
J. Čapek, E. Filla, J. Šíma, M. Medek, V. Boštík, K. Nepraš, 
M. Rittstein, Z. Sýkora, K. Malich, F. Skála, J. Róna aj. 
Výstavní projekt podpořil Karlovarský kraj.

DALŠÍ AKCE
3. 11. 14.30 Putování za tajemstvím obrazů a 
soch II – Výtvarná dílna pro rodiče s dětmi
Program pro děti od 8 let a jejich rodiče (prarodiče) 
obsáhne interaktivní prohlídku nové stálé expozice a také 
tvůrčí činnost inspirovanou vystavenými díly.

7. 11. 19.30 Robert Nebřenský – Osamělý jezdec
Sólové vystoupení zpěváka, básníka, herce a kapelníka 
skupiny Vltava představí autorské písně v jejich písnič-
kářské podobě.

INTERAKTIVNÍ GALERIE BECHEROVA VILA

Krále Jiřího 1196/9, 360 01 Karlovy Vary, tel: 354 224 
111, 720 052 726; www.galeriekvary.cz
Otevírací doba: ÚT - NE od 10.00 do 17.00

VÝSTAVY
do 3. 11. 100 let: Doteky umění
Výstava ke 100. výročí založení Prvního českého 
gymnázia v Karlových Varech představí práce bývalých i 
současných studentů, absolventů a pedagogů. Prezento-
vána budou i díla ze sbírkových fondů karlovarské galerie 
umění. Výstava je součástí jubilejních oslav založení této 
vzdělávací instituce.

7. 11. 17.00 vernisáž: Rostislav Novák – Nevidi-
telné v tichu hřmí
Malíř Rostislav Novák jako vysokoškolský pedagog 
ovlivnil řadu umělců, architektů, restaurátorů a pedagogů 
vícero generací. Realizoval řadu velkoformátových děl 
v architektuře a ve volné tvorbě se věnuje především 
malbě převážně abstraktních kompozic s emotivním 
nábojem, příležitostně ji doplňuje asambláží, aplikovanou 
sérigrafi í či fotografi kou. (potrvá do 12. 1.)

HISTORIE OBJEKTU
V architektonicky cenných prostorách Becherovy vily 
je prezentována historie rodu Becher, stavba budovy i 
okolnosti vzniku vilové čtvrti Westend.

DALŠÍ AKCE
Každou ST 6., 13. a 20. 11. 9.30 – 11.00 
Art Klub Senior
Výtvarně vzdělávací programy pro dospělé a seniory, 
pod vedením odborných lektorů. Více informací na www.
galeriekvary.cz.

KMD karlovarské městské divadlo
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Každou ST do 4. 12.   14.30 – 16.00   Art Klub 
Junior
Pravidelné setkávání pro malé výtvarníky formou kreativ-
ních dílen. Přihlášky a informace na www.galeriekvary.cz.
21. 11. 16.30 – 18.00   Keramický ateliér – Vánoční 
keramika
Výtvarné dílny pro děti i dospělé zaměřené na volnou či 
tematickou keramickou tvorbu.
28. 11. 15.00 - 18.00   Advent v Becherově vile
Interaktivní program určený dětem a rodičům a zaměřený 
na kreativní aktivity.

DIZAJNPARK

Západní 21 (bývalý teplárenský výměník v Tuhnicích), 
Karlovy Vary, www.supermarketwc.cz, fcb: supermarket 
wc, otevřeno ST – PÁ od 14.00 do 19.00 a SO od 10.00 
do 17.00

1. a 15. 11. 17.00 – 20.00  Arteterapie s Bere-
nikou Lovackou

17. 11. Hodnota svobody
17.15 vernisáž plakátů v podchodu u Dolňáku
17.00 – 20.00 program ve Výměníku
Akce studentů nejen pro studenty u příležitosti Dne 
studentů a demokracie

20. 11. – 20. 12. Vánoční pelmel - prodej originální 
designových dárků
1. 12. Adventní večírek - setkání autorů výstavy 
Salon šuplíkářů a jejich příznivců

VÝSTAVA
9. 11. – 20. 12. ST až PÁ 14.00 – 19.00 a SO 10.00 – 
17.00 Salon šuplíkářů
Druhý ročník výstavy, která dává prostor všem kreativcům 
a umělcům bez rozdílu techniky, či tématu, všem, kteří by 
jinak tvořili do „šuplíku“.

DESIGNSHOP
ST až PÁ 14.00 – 19.00 a SO 10.00 – 16.00
Každým nákupem podpoříte práci designérů z ČR a 
vzdělávací akce v Karlových Varech.

GALERIE DRAHOMÍRA

Vítězná 50, 360 09 Karlovy Vary, tel. 353 222 963, URL: 
http://www.kinodrahomira.cz, otevřeno: PO až NE od 
14.00 do 20.00

1. 11. 17.00 vernisáž: Nicol Francis Hendruková a 
Helena Lněničková – Kresby a básně
Mladá výtvarnice z Karlovarska představuje své kresby a 
grafi cké listy vzniklé ve spolupráci s básnířkou Helenou 
Lněničkovou.. (potrvá do 31. 12.)

13. 11. 18.00 Poezie & Jazz: Kateřina Rudčenková 
– Chůze po dunách

GALERIE JINDRA HUSÁRIKOVÁ

Rumunská 660/8, 360 09 Karlovy Vary. Předprodej a 
veškeré informace Petr Husárik 608335902, nebo www.
galerie-husarikova.cz

STÁLÁ RETROSPEKTIVNÍ EXPOZICE
Výstava děl akad. malířky Jindry Husárikové. V této 
kolekci najdete průřez autorčiny tvorby od padesátých až 
po dvacátá léta.

Každou ST 18.00   Cyklus biblických přednášek
Tentokrát na téma „Jak se orientovat v duchovní tematice 
v 21. století“.

8. 11. 19.00 Spisovatelka Alena Chládková
Komponovaný pořad s písničkami z románu „Láska v 
sedmdesátkách“ s autorským čtením a spojené s auto-
gramiádou Aleny Chládkové.

15. 11. 19.00 Folkrocková kapela Kaufband
Koncert ostrovské kapely pěti muzikantů s názvem „Kau-
fband“. Toto hudební seskupení hraje akustické coverze 
rockových a folkových skladeb.

22. 11. 19.00 Skupina Eldar
Koncert středověkých anglosaských a českých písníí 
skupiny Eldar.

28.11. 19.00 Soubor Con silencio
Koncert barokní hudby. Zazní skladby největších barok-
ních skladatelů.

MUZEUM KARLOVY VARY

Nová louka 23, 360 01 Karlovy Vary, tel. 736 650 047, 
email: novalouka@kvmuz.cz, 
otevřeno ÚT až NE od 9.00 do 12.00 a 12.30 do 17.00
www.kvmuz.cz

VÝSTAVY
do 19. 1. Zapomenutý fotbal
Výstava ukazuje úsvit fotbalového fenoménu v kraji od 
počátku 20. století, vznik četných lokálních německých 
sportovních klubů, a také bohatý fotbalový život, který se 
zde rozmohl zejména v meziválečném období. Vedle pre-
zentace německého fotbalu, jehož odkaz patří k historii 
našeho kraje, představuje výstava český fotbal, který se 
ve větších městech objevil již ve 20. letech 20. století, 
ale naplno se v kraji rozehrál po druhé světové válce. 
Součástí expozice je i dochovaná fotbalová výstroj, trofeje, 
kroniky, publikace, vlaječky nebo i sportovní karikatury.

20. 11. 17.00 vernisáž: Vánoční výstava betlémů
Na výstavě mohou zájemci obdivovat historické betlémy, 
například skříňové betlémy z Kynšperku nad Ohří. Z 
betlémů pocházejících ze současné doby pak výstava 
představuje například betlémy fi gurkové, které zpodobňují 
města Karlovy Vary a Nejdek. (potrvá do 19. 1.)

JAZZFEST KARLOVY VARY 2024

www.jazzfest.cz

20. 11. 18.00 Galerie umění
Ve spolupráci s Galerií umění
Doug Hammond (USA), Ondřej Štveráček Quartet feat. 
Jesse Simpson (CZ, SK, USA)

KARLOVARSKÝ HLAS 2024

www.karlovarskyhlas.cz

Karlovarské městské divadlo
16. 11. 19.00 Koncert fi nalistů Karlovarského hlasu
Osm zpěvaček a zpěváků se utká o vítězství 47. ročníku 
pěvecké soutěže. Každý z fi nalistů zazpívá dvě písně – s 
vlastním doprovodem a se skupinou M. K. Collective.

MĚSTSKÁ KNIHOVNA KARLOVY VARY

Půjčovna pro dospělé: tel. 353 221 365/27
Čítárna: tel. 353 221 365/23
Dětské odd. : tel. 353 221 365/21

Pobočky Městské knihovny Karlovy Vary: Čankovská (U 
Koupaliště 874, tel. 353 565 085), Drahovice (Drahomířino 
nábř. 16, tel. 353 226 346), Růžový Vrch (Sedlecká 4, tel. 
353 564 844), Stará Role (Truhlářská 19 - v areálu ZŠ, 
vstup zezadu od hřiště, tel. 353 562 715)

Pobočka MěK KV, Truhlářská 19, Stará Role
5. 11. – 3. 1. Kennedyové na poštovních znám-
kách
Výstava poštovních známek ze soukromé sbírky Jany 
Markové.

Pobočka MěK KV, Truhlářská 19, Stará Role
20. 11. 16.00 Bylinky s Aničkou

Na této přednášce zavítáme do světa sušených bylinek, 
kde odhalíme jejich rozmanité využití – od léčivých 
vlastností až po jejich dekorativní kouzlo. Zjistíte, jak s 
bylinkami pracovat, abyste z nich získali maximum pro 
zdraví i krásu svého domova.

Pobočka MěK KV, Drahovice
Každou ST a PÁ Lekce na PC
Nabízíme pro registrované čtenáře ZDARMA individuální 
lekce na PC. Nutná předchozí rezervace na tel. č. 353 
226 346.

JÓGA PRO SENIORY
Každé ÚT 14.00 a 15.00   I. P. Pavlova 7
Každý ČT 14.30 Sedlecká 4 (na Růžo-
vém vrchu)
Pod vedením Mgr. Marcely Luňáčkové. Kapacita míst je 
omezena, pro aktuální informace volejte na tel. č. 728 
640 099.

KOMUNITNÍ A MEZIGENERAČNÍ CENTRUM 

Dobrovolnické centrum INSTAND, Wolkerova 1516/1, 
Karlovy Vary
Aktivity a semináře jsou bezplatné, přihlášky posílejte na: 
komunitnicentrum@instand.cz nebo na tel. 724 332 987

PRAVIDELNÉ AKTIVITY
Každé PO   10.00 - 11.00   Mozkohrátky nejen pro 
seniory
Každé ÚT   09.30 - 10.30   Konverzace pro cizince
Každé ÚT   15.00 - 16.30   Arteterapie pro dospívající
Každé ÚT   17.00 - 18.00   Španělská konverzace
Každé ÚT   18.45 - 20.00   Jóga pro zdravá záda
Každá ST   09.30 - 10.30   Cvičení pro seniory
Každá ST   15.00 - 16.30   Arteterapie pro dospívající
Každý ČT   13.30 - 14.30   Kreativní dílna pro lidi s 
hendikepem
Každý ČT   15.00 - 16.00   Malba pro dospělé
Každý PÁ   09.30 - 10.30   Cvičení pro seniory
Každý PÁ   10.30 - 11.30   Mozkohrátky nejen pro 
seniory
Každý PÁ   15.00 - 16.15   Tvořivé pátky

SEMINÁŘE
14. 11. 16.00 - 17.30   Nové trendy v užívání drog
25. 11. 16.00 - 17.30   Školní zralost

ADVENTNÍ ČAS V KOMUNITNÍM CENTRU
Od 22. 11. u nás můžete nakoupit drobné dárečky pro 
své blízké.
22. 11. 15.00 - 16.30   Zdobení perníčků s Bohunkou
29. 11. 15.00 - 16.30   Pletení z pedigu

MC POHÁDKA PRO WLAŠTOVKU

Malá školka – Dětská skupina a mateřské centrum 
Pohádka pro Wlaštovku, Lidická 398, Karlovy Vary – Dra-
hovice, pohadka@wlastovka.cz, tel: 737 857 249

Každou ST od 9.00 do 12.00
6. 11. Martinská lucerna
13. 11. Pečeme s pohádkou
20. 11. Veselé sirky
27. 11. Adventní svícen
Dílničky jsou vhodné a uzpůsobené rodinám s dětmi. 
Provázet Vás buda lektorky MC Pohádka pro Wlaštovku 
Radka Jiroušková. Cena za pobyt v MC je 120 Kč/rodina 
(materiál v ceně). Zájemci prosím hlaste se na pohadka@
wlastovka.cz nebo tel: 737 857 249. Nabízíme možnost 
společného oběda, ten je třeba objednat vždy nejpozději 
v pondělí.

FARMÁŘSKÉ TRHY

Před Tržnicí Varšavská/Horova ulice, vždy od 9.00 hodin, 
organizuje KV City Centrum. Koordinátorka trhů: Božena 
Turoňová, tel. 774434525.

8. a 22. 11. 9.00   Městské farmářské trhy
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Kontaktní informace:

Magistrát města Karlovy Vary

Moskevská 21, 361 20

telefon:  353 151 111

fax.:  353 151 400

ID datové schránky: a89bwi8

e-mail: posta@mmkv.cz

web:  www.mmkv.cz

 www.karlovyvary.cz

Pracoviště Magistrátu města Karlovy Vary jsou 

rozdělena do dvou administrativních budov;

Moskevská 21, Karlovy Vary, U Spořitelny 2, 

Karlovy Vary

Rozšířené úřední hodiny občanských 

agend:

Příjem písemností - podatelna:

pondělí a středa  8:00 - 17:00

úterý a čtvrtek  8:00 - 15:30

pátek  8:00 - 14:00

Informační pult, Ztráty a nálezy, Czech 

Point, Ověřování dokladů:

pondělí a středa  8:00 - 12:00 a 13:00 - 17:00

úterý a čtvrtek  8:00 - 12:00 a 13:00 - 15:00

pátek  8:00 - 12.00 a 13:00 - 14:00

Občanské průkazy, registr řidičů, registr 

vozidel, evidence obyvatel, matrika, místní 

poplatky, povolení k vjezdu do lázeňského 

území, parkovací karty, obecní živnosten-

ský úřad:

pondělí a středa:  8:00 - 12:00 a 13:00 - 17:00 

úterý a čtvrtek:  8:00 - 12:00 a 13:00 - 14:00

pátek:  8:00 - 12:00

Úřední hodiny ostatních agend:

pondělí a středa:  8:00 - 12:00 a 13:00 - 17:00

Městská policie Karlovy Vary, operační 

středisko: 353 153 911

Kontakty

a úřední hodiny

KONTAKTY | SPORT

Obecní živnostenský úřad
Ing. Soňa Hacklová
353 152 691, U Spořitelny 2
s.hacklova@mmkv.cz
Odbor dopravy
Mgr. Lenka Kůsová
353 151 257, Moskevská 21
l.kusova@mmkv.cz
Odbor fi nancí a ekonomiky
Ing. Kamil Kastner
353 151 340, Moskevská 21
k.kastner@mmkv.cz
Odbor informačních technologií
Petr Vaňkát
353 151 141, Moskevská 21
p.vankat@mmkv.cz
Odbor rozvoje a investic
Ing. Daniel Riedl
353 151 248, Moskevská 21
d.riedl@mmkv.cz

Odbor kancelář primátora
Mgr. Renata Hybnerová
353 151 470, Moskevská 21
r.hybnerova@mmkv.cz
Odbor majetku města
Ing. Rostislav Matyáš
353 151 241, Moskevská 21
r.matyas@mmkv.cz
Odbor strategií a dotací
Mgr. Jiřina Orlichová
353 151 425, Moskevská 21
j.orlichova@mmkv.cz
Odbor právní
JUDr. Ing. Dana Sárová Ph.D., LL.M.
353 151 227, Moskevská 21
d.sarova@mmkv.cz
Odbor kultury, školství a tělovýchovy
Ing. Bc. František Škaryd
353 151 270, Moskevská 21
f.skaryd@mmkv.cz

Odbor technický
Ing. Eva Pavlasová
353 151 242, Moskevská 21
e.pavlasova@mmkv.cz
Odbor vnitřního auditu a kontroly
JUDr. Ing. Josef Bečvář
353 151 336, Moskevská 21
j.becvar@mmkv.cz
Odbor vnitřních věcí
Ing. Jindřiška Gallová
353 151 284, Moskevská 21
j.gallova@mmkv.cz
Odbor životního prostředí
Ing. Stanislav Průša
353 152 735, U Spořitelny 2
s.prusa@mmkv.cz
Odbor sociálních věcí
Bc. Jana Reischlová
353 152 561, U Spořitelny 2
 j.reischlova@mmkv.cz

Odbor sociálně-právní ochrany dětí
Ing. František Pavlásek
353 152 586, U Spořitelny 2
f.pavlasek@mmkv.cz
Odbor památkové péče
Mgr. Jana Srvátková 
353 152 770, U Spořitelny 2
j.srvatkova@mmkv.cz
Odbor kancelář tajemníka
PhDr. Filip Lepík
353 151 415, Moskevská 21
f.lepik@mmkv.cz
Úřad územního plánování
a stavební úřad
Ing. Ladislav Vrbický
353 152 516, U spořitelny 2
l.vrbicky@mmkv.cz

Kontakty na vedoucí odborů magistrátu města

Stříbrná medaile. Snový závod prožila Petra Ku-

říková v  rámci Světového poháru v  olympijském 

triatlonu v  Karlových Varech. Lázeňské centrum 

přivítalo SP už poosmé, díky výkonům českých 

reprezentantek se ale letošní ročník zařadil k těm 

nejúspěšnějším, vždyť vedle druhého místa české 

olympioničky Kuříkové se do elitní desítky probo-

jovala také Tereza Zimovjanová, která i přes nepo-

vedené plavání brala deváté místo. Jedinou ženou, 

která skončila v pořadí před Kuříkovou, byla Maya 

Kingmaová.

Turnaj Euro Floorball Tour se bude konat od 8. do 10. 
listopadu v  Hale míčových sportů a  nabídne celkem 
dvanáct zápasů toho nejlepšího světového fl orbalu. 
Karlovy Vary přivítají ženské a juniorské reprezentační 
týmy z České republiky, Finska, Švédska a Švýcarska.
Prostředí pod Krušnými horami ženské reprezentaci 
svědčí. Před rokem na turnaji v Ústí nad Labem české 
fl orbalistky poprvé v historii dokázaly zdolat Švédsko, 

které si z Česka odváželo porážku po nájezdech. Vel-
kým dílem to tehdy byla i zásluha fanoušků a fanynek, 
kteří vytvořili národnímu týmu perfektní kulisu.
Národní tým žen vstupuje do nového dvouletého cyk-
lu s řadou nových tváří, které patří k předním jménům 
nejen v  české nejvyšší soutěži, ale také v  zahraničí. 
Reprezentantky se poprvé představí českému publiku 
po zisku bronzových medailí na uplynulém mistrovství 
světa v  Singapuru. Se stejnou vizitkou vyběhnou ke 
svým prvním zápasům také juniorské fl orbalistky, jež 
v květnu získaly bronz na šampionátu v Lahti.
Kromě těch nejlepších zápasů čeká na všechny, kteří 
do Míčovky dorazí, také tradičně nabitý doprovodný 
program, který nejen že umocní zážitek z  celé akce, 
ale bude spojen také se začátkem cesty české repre-
zentace za domácím vrcholem. Vary budou zkrátka 
v  listopadu patřit fl orbalu. Vstupenky jsou k dispozici 
v síti Ticketportal. Přijďte podpořit české reprezentant-
ky a vytvořit jim pekelnou atmosféru, která je požene 
k vítězství.

Karlovy Vary přivítají 
světovou fl orbalovou špičku
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